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Poštovani,

sportski i prijateljski pozdrav iz Zadra, petog po veličini grada u Hrvatskoj, regionalnog 
administrativnog, gospodarskog, kulturnog i sportskog središta sjeverne Dalmacije. Smješten 
u samom središtu hrvatske obale Jadranskog mora, kroz svoju dvije tisuće godina dugu 
povijest urbanog središta, Zadar je oduvijek bio sjecište europskih putova, mjesto susreta 
različitih kultura, znanja i tradicija. Danas je naš grad mjesto dinamičnog, ugodnog i sigurnog 
života, okružen morem i otocima, ravnicom i planinom, prostorom koji krase brojni nacionalni 
parkovi i parkovi prirode.

Zadar je i grad sporta. Orijentiran moru, uz košarku i stolni tenis, tradicionalnim sportovima 
Zadrana, omogućio je zadarskoj mladosti, brojnim jedriličarima i veslačima, put do sportskog 
Olimpa. Zadar je i rodni grad četvorice „Vatrenih“, koji su na posljednjem Svjetskom prvenstvu 
u nogometu obogatili zadarsku nisku sjajnih sportskih dosega. Naš je grad, u protekla dva 
desetljeća, bio ponosni domaćin brojnim službenim europskim i svjetskim natjecanjima 
različitih sportova, a zadarska publika uvijek je znala nagraditi i poštovati uspjeh, trud i 
vještine svih sportaša. 

Ali sport u Zadru nisu samo „rezultatski“ uspjesi, sport je zadarski način svakodnevnog 
života. U vašim je rukama dokument koji objedinjuje sve ono što čini sportski Zadar, ali i 
ono čemu teži. Sport je za nas užitak u vježbanju, jačanje odnosa i osjećaja prema zajednici, 
održavanje zdravog načina života, poticanje volje za uspjehom i izvan sportskih terena, 
učenje životnog fair playa. 

Već nam je sama nominacija za Europski grad sporta veliko priznanje. Ponosni smo na 
dosadašnje rezultate u podizanju sportskih standarda i poticanju sve većeg broja ljudi, neovisno 
o njihovoj životnoj dobi, na aktivno bavljenje sportom. A želja za dobivanjem te prestižne 
titule iskazuje našu odlučnost za nastavkom ulaganja u sport, zdravlje, uspjeh i radost naših 
sugrađana te svih onih koji odluče biti dio naše sportske svakodnevice. Dobro došli!

UVODNA RIJEČ 
GRADONAČELNIKA, 
DR. BRANKA DUKIĆA
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Grad Zadar u svojem ustroju ima trinaest odjela, među kojima je i Upravni odjel koji spaja dva 
naoko različita, ali u svojoj biti izuzetno slična područja – kulturu i sport. Osam službenika 
toga Odjela ima zadovoljstvo biti potpora dvama područjima koja su, kroz bogatu povijest, 
dala niz pojedinaca i skupina, onih koji su svojim entuzijazmom, radom i djelovanjem oblikovali 
i još uvijek oblikuju javnu sliku Grada.

Oba ta, prije svega plemenitošću prožeta područja isprepletena su zajedničkim zlatnim 
nitima, a to su posvećenost radu, užitak u doprinosu, želja i volja za uspjehom i postizanjem 
rezultata, doprinos zajednici i zdravlju – bilo tijela, bilo duha!

Upravo službenici Upravnog odjela za kulturu i šport, predvođeni gradonačelnikom Grada 
Zadra, zastupaju interese građana koji se bave sportom na svim razinama.

Kandidatura Zadra za europski grad sporta pomoći će nam da pokažemo na koji način 
surađujemo sa sportašima, s klubovima, ustanovama, najširim građanstvom, ali isto tako i 
da kao dio velike europske obitelji, sa svim njezinim predznacima, regeneriramo naš pristup 
osluškujući njihove potrebe. 

Zadar je grad stariji od dvije tisuće godina. Njegovi stanovnici ponosno baštine njegovu 
povijest te mu, upravo zbog snažne odgovornosti koju takvo bogatstvo nameće, velikom 
odgovornošću i doprinosima odgovaraju. Zadarski sportaši najbolji su primjer takvog ponašanja 
te se kao Upravni odjel, koji ih prati u njihovim brojnim nastojanjima, nadamo da ćemo, 
upravo radi njih, uspjeti izboriti taj naslov te ga ponosno čuvati, promicati i dostojanstveno 
pratiti do daljnjega!

DINA BUŠIĆ, PROČELNICA 
UPRAVNOG ODJELA ZA 
KULTURU I ŠPORT
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Sportska aktivnost kojom se bavi velik broj djece, mladih i odraslih iskazuje divljenje ne samo 
sportaša i rekreativaca nego i svih ostalih koji su u posrednom ili neposrednom kontaktu 
sa sportom. To je ljudska i građanska vrijednost koja služi na čast ljudima. Sport danas nije 
samo u sferi individualnih i privatnih izbora, nego je to fenomen od velikoga društvenog i 
kulturnog značenja, kojim se bavi mnoštvo ljudi. 

U proteklom razdoblju učinjeni su znatni koraci u smjeru razvoja sporta i sportske rekreacije, 
i u našoj zemlji i u Zadru.

S obzirom na to da sport i sportska rekreacija imaju najveću vrijednost kad im je prepoznatljiv 
autoritet, autoritet koji se temelji na znanstvenim spoznajama, mišljenje je struke da vizija 
daljnjeg razvoja teorije i prakse sporta i sportske rekreacije proizlazi iz potrebe prema kojoj 
sport i sportsko-rekreacijsko vježbanje zasigurno treba postati sastavni dio života svih 
kategorija stanovništva.

Shodno tome, smatra se da bi jedan od temeljnih smjerova sportskih djelatnika trebao biti 
promicanje novoga stila života svih generacija, u kojem će sportska rekreacija biti dio životne 
kulture sporta.

Da bi se to postiglo, u većoj mjeri nego do sada, potrebno je mnogo više pažnje posvetiti 
poticanju i promicanju sportsko-rekreacijskog vježbanja, u svim institucijama društva.

Stručni kadrovi svih profila također su bitan čimbenik daljnjeg razvoja sporta i sportske 
rekreacije u našoj zemlji, samim time i u Zadru, zbog čega je potrebno planove i programe 
njihova školovanja i stručnog usavršavanja stalno usklađivati, ne samo s današnjim potrebama 
nego i s potrebama koje proizlaze iz sagledive budućnosti.

Sasvim je sigurno da jedan od važnih čimbenika omasovljenja sporta i sportske rekreacije 
proizlazi i iz potrebe obnavljanja i izgradnje objekata primjerenih za provođenje sporta i 
sportsko-rekreacijskih aktivnosti građana. Pri tome orijentacija mora biti usmjerena na 
jeftinije objekte, objekte u blizini mjesta stanovanja te na provođenje sportsko-rekreacijskih 
sadržaja koji se mogu bez poteškoća provoditi u prirodi.

Iz svega navedenoga zaključujemo da Grad Zadar uspješno nastavlja dugu povijesnu tradiciju 
SPORTSKOG ŽIVOTA, koji je poveznica ljudi i događaja, s velikim predznakom 
povećanja kvalitete života naših građana.

SNJEŽANA JURINIĆ, 
PREDSJEDNICA ŠPORTSKE 
ZAJEDNICE GRADA ZADRA
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DIREKTOR ŠC-A VIŠNJIK, RAVNATELJ JAVNE 
USTANOVE, GLAVNI TAJNIK ŠZGZ-A

Denis Karlović, direktor Športskoga centra Višnjik

Grad Zadar u svojoj daljoj i bližoj prošlosti, kao i u sadašnjosti, s pravom 
nosi naslov sportskoga grada. Upravo zbog duge i bogate sportske prošlosti, 
protkane brojnim velikim postignućima, na europskoj i na svjetskoj razini, te 

zbog uspješne današnjice, grad Zadar i u svojoj budućnosti želi biti još bolji 
na području sporta i sportske rekreacije. Športski centar Višnjik, kao dobro 

osmišljen i dobro ostvaren projekt stvaranja sportske i rekreacijske infrastrukture 
te otvaranja svim dobnim skupinama i različitim kategorijama sportaša i rekreativaca, 

na raspolaganju je svim građanima. Dnevno, Višnjikom cirkulira oko četiri tisuće posjetitelja 
i korisnika na oko dvjesto tisuća četvornih metara. 

Postojeći kompleks, zahvaljujući izvrsnoj suradnji Grada Zadra, ŠC-a Višnjik te niza drugih 
subjekata, nastavit će planski i kontinuirano obogaćivati cijeli prostor i širiti dijapazon sadržaja 
koji su, u konačnici, sastavnica popularizacije, učvršćivanja i razvoja sporta i rekreacije te 
održivoga sportskog turizma.

Jurica Dilber, ravnatelj Javne ustanove Zadarski sport

Svaki građanin ovoga grada s pravom je ponosan na velika sportska postignuća 
mnogobrojnih sportašica i sportaša, koji već desetljećima na svoj način promiču 
ime Zadra u cijelom svijetu. Zadrani sebe doživljavaju kao istinske ljubitelje 
sporta i sportaše, stoga aktivno djeluju u segmentu obnove postojeće ili 
podizanja nove infrastrukture. Primarni je cilj toga djelovanja omogućavanje 

cjelokupnoj gradskoj populaciji sudjelovanje u brojnim programima sporta i 
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sportske rekreacije, kao dijela opće kulture. Sportska postignuća i rekordi doći će, i ubuduće, 
kao izravna posljedica kvalitetnih programa. No da bi do toga došlo, nadasve je bitno, kod 
svih građana, posebice najmlađih, stvoriti i učvrstiti trajnu naviku zdravoga življenja koje 
dakako predmnijeva i bavljenje fizičkim aktivnostima. 

Zadar je odavno postavio smjernice u razvoju sporta, a one će i u budućnosti biti okosnica 
svakog djelovanja da Zadar i njegovi građani trajno ostanu subjekti življenja u istinski 
sportskom gradu.

Josip Miočić, glavni tajnik Športske zajednice Grada Zadra

Tijekom svoje duge i zaista bogate povijesti, Zadar je, na mnogim područjima 
ljudskoga umijeća, bio nositelj novih ideja na našim, hrvatskim područjima. 
Grad Zadar u svoju baštinu ubraja i brojna sportska postignuća i sportske 
organizacije te imena velikih sportaša koji su djelovali u Zadru. Sport, osim 

sportskih ostvarenja, čine i estetska poimanja te vrednovanja socioloških 
ostvarenja, među kojima je i ovo hvalevrijedno djelo u kojemu se izlaže zapažen 

osvrt na zadarski sport. Posebice ističemo vrijednost na osvrt autorice, ne samo na 
činjenično nabrajanje svih područja sporta, nego i na brojčanu vrijednost te navođenje 

sportskih objekta, sportskih klubova, sportskih područja osoba s invaliditetom i sporta gluhih, 
sportske rekreacije te vrhunskog sporta i, naravno, na ljudske potencijale (trenere i sportaše). 

Zahvaljujem autorici na trudu i afirmativnom pisanju o pozitivnim vrijednostima zadarskoga 
sporta, koje su utjecale na navike i poglede svih generacija u našem predivnom gradu, a i 
šire. Vjerujem da će takve vrijednosti ostati očuvane i u budućnosti.
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PISMO PREPORUKE HRVATSKOG 
OLIMPIJSKOG ODBORA
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Zadar je hrvatski grad smješten na Jadranskom moru i središte je Zadarske županije. Prema broju stanovnika, 
drugi je grad u Dalmaciji, a peti u Hrvatskoj. U sastavu naselja nalazi se 37 Mjesnih odbora i teritorijalno 
mu pripada 15 naselja. U gradu Zadru, prema popisu stanovništva iz 2011. godine, živi 75.000 stanovnika. 
Zadar je jedan od najljepših starih dalmatinskih gradova; danas, uz gospodarski razvitak, turizam, kulturnu 
baštinu i sport, uspješno spaja svoju nekoliko tisuća godina dugu povijest i tradiciju s trendovima 21. stoljeća. 
Pravi puls grada osjetit će se šetnjom po ostacima rimskog foruma iz 1. st. i posjetima crkava zadarskih 
zaštitnika, crkvi sv. Donata – najpoznatijoj srednjovjekovnoj bazilici iz 9. st., koja se nalazi uz sam Forum; 
katedrali sv. Stošije, zaštitnice grada Zadra; crkvi sv. Krševana iz 12. stoljeća, koja je zaštitni znak grada 
Zadra; crkvi sv. Šime – u kojoj se nalazi škrinja sv. Šime, jedna od najvećih relikvija u Europi, izrađena od 
zlata i srebra. Na zadarskoj rivi nalaze se Morske orgulje i Pozdrav Suncu, prava turistička atrakcija i svjetski 
poznata djela arhitekta Nikole Bašića, za koja je dobio uglednu Nagradu Bernardo Bernardi u Barceloni. 
S toga mjesta pruža se pogled na najljepši zalazak sunca. Prekrasno Jadransko more i geografski položaj 
pružili su mogućnost da se Zadar razvije u važno turističko središte. No prve asocijacije koje ljudi, u bližoj 
regiji i svijetu, imaju na spomen Zadra, jesu grad košarke - grad Krešimira Ćosića, grad svjetskih nogometaša 
(Modrić, Subašić, Livaković, Vrsaljko), grad jedrenja, veslanja i mnogih drugih uspješnih sportova. Sportski 
Zadar pronijeli su diljem svijeta njegovi sportaši. 

75000 254 56
stanovnika udruga sportova
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Organizacija sporta u Zadru temelji se na kvalitetnoj suradnji s domaćim i međunarodnim organizacijama, 
na stabilnom financiranju sporta, razvoju volonterizma i edukaciji kadrova u sportu.

Prema Vijeću Europe i Europskoj sportskoj povelji (1992.), sportom se smatra „svaki oblik fizičke aktivnosti 
koji, povremenim ili organiziranim sudjelovanjem, ima za cilj izražavanje i poboljšanje fizičke spremnosti 
i mentalnog zdravlja, formira društvene odnose ili rezultira sportskim rezultatima u natjecanjima na svim 
razinama“.

Ustavom Republike Hrvatske utvrđena je obveza države da potiče skrb o sportu; stoga Grad Zadar, 
sredstvima iz godišnjega proračuna, sufinancira sportsku djelatnost, a programom javnih potreba u sportu 
iskazuje svoje opredjeljenje u toj djelatnosti.

Grad Zadar sportsku djelatnost sufinancira sredstvima gradskog proračuna u Programu javnih potreba u 
sportu Grada Zadra, prema članku 76. stavak 4. i 6. Zakona o sportu (Narodne novine, br. 71/06).

U Proračunu Grada Zadra posljednje tri godine planirani su iznosi:

Godina Proračun Grada Zadra Proračun sporta Udio sporta u 
Proračunu Grada

2018. 55.051.868,70 € 4.397.602,27 € 7,9 %

2019. 60.758.763,33 € 4.726.985,13 € 7,7%

2020. 104.369.220,70 € 4.386.854,05 € 4,5%

 

Godina Proračun sporta Redovna djelatnost Infrastruktura

2018. 4.397.602,27 € 3.710.782,80 € 686.819,47 €

2019. 4.726.985,13 € 3.624.827,76 € 1.102.157,37€

2020. 4.386.854,05 € 3.421.621,62 € 965.232,43 €

Javne potrebe u sportu su, prema članku 76. stavku 1. Zakona o sportu, programi, odnosno aktivnosti, 
poslovi i djelatnosti važni za razvoj zadarskoga sporta:

· poticanje i promicanje sporta

· provođenje sportskih aktivnosti djece, mladih i studenata

· djelovanje sportskih udruga i sportskih saveza

· sportska priprema, domaća i međunarodna natjecanja te opća i posebna zaštita sportaša

· zapošljavanje osoba za obavljanje stručnih poslova u sportu

· sportsko-rekreacijske aktivnosti građana

· sportske aktivnosti osoba s teškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom
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· planiranje, izgradnja, održavanje i korištenje sportskih građevina važnih za Grad Zadar

· provođenje i financiranje znanstvenih i razvojnih projekata, elaborata i studija u funkciji razvoja sporta.

Športska zajednica Grada Zadra, kao zajednica sportskih udruga Grada Zadra, prema članku 76. stavak 
2. Zakona o sportu, predlaže Program javnih potreba u sportu Upravnom odjelu za kulturu i šport i 
gradonačelniku, koji prijedlog upućuju Gradskom vijeću na usvajanje. Nakon usvajanja, utvrđuje se Program 
i Financijski plan javnih potreba u sportu Grada Zadra za određenu godinu.

Sredstva proračuna namijenjena financiranju Programa javnih potreba u sportu Grada Zadra izdvajaju se 
temeljem članka 76. stavka 5. Zakona o sportu, na račun Športske zajednice Grada Zadra, koja se brine o 
ostvarivanju i provedbi Programa. 

Financiranje sporta u Zadru 

U skladu s pozitivnim propisima u Republici Hrvatskoj, potrebe u sportu financiraju se iz namjenskih i 
nenamjenskih prihoda Grada Zadra, prihoda od obavljanja vlastite djelatnosti trgovačkog društva i ustanove 
u sportu te prihoda od donacija, ovisno o tome koja se vrsta potreba u sportu financira. Sredstva za 
financiranje sporta u Zadru raspoređuju se prema tri osnove:

1. Sredstva za financiranje programa i turnira sportskih klubova putem Športske zajednice Grada Zadra koja 
ih raspoređuje sportskim klubovima na temelju kriterija iz Pravilnika o financiranju godišnjih programa.

2. Sredstva za financiranje održavanja sportske infrastrukture Grad Zadar doznačava ustanovi za upravljanje, 
korištenje i održavanje sportskih objekata.

3. Sredstva za financiranje manifestacija u sportu važna za Zadar, Upravni odjel za kulturu i šport temeljem 
Javnog poziva dodjeljuje izravno organizatorima manifestacije.

Uvijek je bilo neupitno da potrebe u sportu financira Grad Zadar, koji obveze preuzete Programom javnih 
potreba u sportu uvijek ispuni u stopostotnom iznosu, čime je sportskim klubovima osigurana provedba 
zacrtanih programa i mogućnost planiranja dugoročnog razvoja. 
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Programski ciljevi zadarskoga sporta u 2020. godini temelje se na unapređenju razvoja sportskoga sustava, 
u čemu vrhunski i kvalitetni sport treba biti poticajan za ukupni razvoj Zadra, što znači da treba poduzeti 
sve da se ta razina sačuva ili izdigne i unaprijedi, a da se sportskim djelovanjem nastave nizati uspjesi 
zadarskih sportaša na državnim, europskim, svjetskim prvenstvima i olimpijskim igrama. Za ostvarivanje 
postavljenih programskih ciljeva bitne su tri osnovne zadaće: potpora razvoju mladih perspektivnih sportaša 
u klubovima i sportskim školama, potpora vrhunskim kolektivima i pojedincima te poticanje uključivanja u 
sport što većega broja djece, mladeži i građana. Zadarski sportaši najbolje su lice Zadra na nacionalnom i 
međunarodnom planu, koji promidžbom sporta i Grada pridonose njegovu ukupnom razvoju.

PROGRAMSKI CILJEVI 

ULAGANJE U RAZVOJ MLADIH SPORTAŠA 
Ulaganje u sportski razvoj mladih provodi se radom sportskih škola i mlađih selekcija klubova, uz nadzor 
stručnog kadra, radi stvaranja široke kvalitetne osnove kao uvjeta za postizanje boljih sportskih rezultata. 
Poticat će se uključivanje što većeg broja mladih u različite sportske programe, čime će se stvoriti mogućnosti 
selektiranja onih koji prema svojim motoričkim sposobnostima imaju uvjete za bavljenje vrhunskim sportom. 
Provedbom sportskih programa u klubovima omogućit će se natjecateljski kontinuitet svih dobnih skupina 
sportaša te napredovanje i sportsko usavršavanje. Temelj za odabir nadarenih mladih sportaša jest u kvaliteti 
stručnog trenerskog kadra klubova.

STRUČNI RAD U SPORTU
Prvi preduvjet da bi se mladi sportaši pravilno i uspješno razvijali jest kvalitetan stručni rad trenera koji 
svakodnevno nadograđuju njihovo sportsko obrazovanje. Ujedno je stručni rad jedan od najvažnijih 
elemenata u klupskoj hijerarhiji i temelj je svakog kluba koji želi ulagati i stvarati sportaše. Zadaća Športske 
zajednice Grada Zadra je sufinancirati stručni rad u klubovima koji imaju razrađen sustav mlađih selekcija i 
koje se natječu u obveznom sustavu natjecanja. Programski cilj Zajednice obuhvaća i stručno usavršavanje 
trenerskog kadra zadarskoga sporta.
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OČUVANJE POSTOJEĆE SPORTSKE KVALITETE
Očuvanje postojeće sportske kvalitete u Zadru, kao programski cilj, zahtijeva ostvarenje sportskih programa 
klubova optimalnim korištenjem sportske infrastrukture, kao i osiguravanjem sredstava iz Programa javnih 
potreba u sportu za sufinanciranje klubova. Kako bi se održala njihova kvalitativna razina, potrebna je 
suradnja svih dionika i planiranje razvoja sportske infrastrukture, čime bi se zadovoljile potrebe i uvjeti za 
kvalitetniji rad sportskih klubova. Zadarski sport i njegovi sportaši prepoznati su na svim velikim sportskim 
događajima; potiču ukupni razvoj sporta i pridonose promidžbi i ugledu Zadra i Hrvatske. 

ULAGANJA U RAZVOJ KVALITETNIH I 
TRADICIONALNIH ZADARSKIH SPORTOVA
Ovaj programski cilj dopunjuje prethodni, a odnosi se prije svega na kvalitetne sportove u Zadru. Razvoj 
tih sportova i klubova te uspjesi sportaša preduvjet su za širenje postojeće sportske baze.

POTICANJE UKLJUČIVANJA U SPORT ŠTO VEĆEGA 
BROJA DJECE I MLADEŽI TE GRAĐANA
Stručni rad trenera u klubovima, kvalitetni i vrhunski rezultati sportaša zainteresirat će mlade da se bave 
sportom. Cilj je sport programski približiti djeci i mladima što većim brojem sportskih aktivnosti, razvojem 
novih sportskih grana i još boljom komunikacijom sa sportskim udrugama razvijajući informatičke aktivnosti 
zajednice, kod svih dobnih skupina građana Zadra, kako bi se stvorili uvjeti za bavljenje sportom što većega 
broja rekreativaca. 
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Radi boljeg razumijevanja sustava sporta, potrebno je utvrditi njegovu važnost, ustroj (na lokalnoj i državnoj 
razini), zakonodavstvo i financiranje.

VIŠESTRUKA FUNKCIJA I ZNAČENJE SPORTA
Pojam sporta u današnje vrijeme nije jednostavno opisati, ali sportu svakako pripada vrlo važna odgojno-
obrazovna, socijalna, zdravstvena, gospodarska i promidžbena važnost i uloga. Zato će u nastavku kratko 
biti opisane vrijednosti i funkcije sporta, prema pojedinim ulogama.

ODGOJNO-OBRAZOVNA VRIJEDNOST SPORTA 
Bavljenje tjelesnom aktivnošću i sportom općenito je višestruka vrijednost, a odgojna i obrazovna uloga 
sporta jedno je od njegovih temeljnih načela. Baveći se sportom, djeca i mladi razvijaju svoju osobnost, 
preuzimajući pozitivan sustav vrijednosti uz istovremeno stvaranje odbojnosti prema raznim ovisnostima 
i lošim navikama (droga, alkohol, cigarete) koje ih okružuju u adolescentskoj dobi. Sport je vrlo važan u 
suzbijanju društveno neprihvatljivog oblika ponašanja kod mladih. 

ZDRAVSTVENA VRIJEDNOST SPORTA 
Sportske aktivnosti djece, mladih i odraslih znatno utječu na unapređenje i očuvanje zdravlja te se osigurava 
i podiže kvaliteta mentalnog i tjelesnog zdravlja. Redovito bavljenje sportskim aktivnostima ima ključnu 
ulogu u poboljšanju zdravlja, smanjenju rizika razvoja koronarne bolesti srca, rizika od moždanog udara, 
povišenog krvnog tlaka i razvoja dijabetesa. Sport pomaže u postizanju i održavanju zdrave tjelesne težine.

PROMICANJE VOLONTERSKOG RADA
Osobitu društvenu vrijednost sport ima u promicanju volonterskog rada u sportu. Prema načelima i 
smjernicama razvoja sporta u Republici Hrvatskoj (2011. godine), volonterskim radom u sportu razvija se 
i jača socijalna kohezija i uključenost građana, afirmira se lokalna demokracija i aktivnost građana. Grad 
Zadar već niz godina, a posebno posljednje četiri godine, ulaže velike napore u edukaciju članova udruga 
(upoznavanje nove zakonske regulative na području civilnog društva i volontiranja). 

EKONOMSKA I MARKETINŠKA VRIJEDNOST SPORTA
S ekonomskoga i promidžbenoga aspekta sport uistinu može pridonijeti pozicioniranju i prepoznavanju 
države u međunarodnim okvirima, zato sport treba biti jedan od prioriteta u stvaranju međunarodnog 
imidža jedne zemlje. Sport generira brojne ekonomske učinke koji pridonose razvoju sporta i gospodarskom 
razvoju jedne zemlje u cjelini (razvoj sportske industrije, masovnost u sportu, zapošljavanje, turizam...).

ZAKONODAVSTVO RH NA PODRUČJU SPORTA
U Hrvatskoj je sport reguliran Zakonom o sportu kao posebnim zakonom, Zakonom o udrugama, Zakonom 
o ustanovama i drugim relevantnim zakonima. Zakonom o sportu uređuje se sustav sporta i sportskih 
djelatnosti, stručni poslovi u sportu, sportska natjecanja, financiranje sporta, nadzor i ostala pitanja važna 
za sport. Ulaskom u Europsku uniju, od 1. srpnja 2013. godine, svi su se zakoni i ostali propisi uskladili s 
europskim zakonima, propisima i smjernicama te s europskom pravnom stečevinom, što se odnosi i na 
područje sporta.
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ORGANIZACIJSKI SUSTAV SPORTA U RH 
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Kako bi se sport u Zadru kvalitetno razvijao, u skladu sa strateškim dokumentima i potrebama lokalne 
zajednice, aktivnosti se provode na četiri različite, ali međusobno povezane razine; jedna bez druge ne bi 
mogle funkcionirati:

GRAD ZADAR → GRADONAČELNIK → GRADSKO VIJEĆE → UO za kulturu i šport

Program javnih potreba u sportu → Športska zajednica grada Zadra

ŠC Višnjik d.o.o. → Javna ustanova za uspravljanje sportskim objektima Zadarski sport

Sportske udruge/klubovi → Udruge civilnog društva → Građani

Gradonačelnik i Upravni odjel za kulturu i šport čine prvu razinu sporta i nadležni su za kreiranje politika, 
propisa i smjernica, za širenje volonterizma i brigu o financiranju sporta te o zakonskim okvirima djelovanja 
u sportu u Zadru.

Športska zajednica Grada Zadra krovno je tijelo sustava sporta u Gradu. Okuplja sve sportske udruge na 
području grada te sufinancira i brine se o provedbi programa i projekata od interesa za sport u Gradu. 
Predlaže gradonačelniku Program javnih potreba Grada Zadra, koji on upućuje Gradskom vijeću Grada 
Zadra na usvajanje te se na taj način putem Upravnog odjela za kulturu i šport osiguravaju financijska 
sredstva za utvrđene programe i projekte od interesa za sport u Zadru. Cilj Športske zajednice Grada Zadra 
je da svojim djelovanjem pridonosi razvitku i promicanju sporta na zadarskom području, potiče vrhunsko 
sportsko stvaralaštvo i stvara uvjete za postizanje vrhunskih sportskih dometa, pridonosi razvitku sportskih 
aktivnosti djece i mladeži te sportsko-rekreacijskih aktivnosti građana i osoba s invaliditetom, širenju 
olimpijskih ideala i jačanju olimpijskog pokreta.

ŠC Višnjik d.o.o. jest trgovačko društvo osnovano 24. lipnja 2003. godine Odlukom Gradskog vijeća Grada 
Zadra i Izjavom o osnivanju od 20. kolovoza 2003. te je upisano u sudski registar na Trgovačkom sudu u 
Zadru 12. rujna 2003. godine. Športski centar Višnjik d.o.o. Zadar (u nastavku teksta: ŠC Višnjik) teži biti 
moderna, učinkovita i inovativna tvrtka, koja je svoje osnovne ciljeve definirala misijom i vizijom. 

Misija: postizanje bolje kvalitete sportskog, kulturnog, zabavnog i društvenog života građana Zadra i 
Zadarske županije.

Vizija: integracija u svjetsko i europsko tržišno gospodarstvo, kulturna i društvena događanja i sva područja 
i subpodručja sporta:

· tjelesna i zdravstvena kultura

· natjecateljski sport

· sportska rekreacija

· kineziterapija i sport invalida

· sportski turizam (organiziranje velikih državnih i međunarodnih sportskih priredbi i natjecanja)

· sportske i kulturne manifestacije (kampovi, festivali, sajmovi, izložbe, koncerti i sl.). 

Javna ustanova Zadarski sport za upravljanje sportskim objektima osnovana je 5. studenoga 2015. godine, 
s ciljem unapređenja sportske infrastrukture i razvoja sporta općenito. Sport u Zadru ima dugu i bogatu 
povijest, a osnivanjem Javne ustanove stvoreni su uvjeti nastavka razvoja sporta kao idealnog medija za 
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razvoj društva. Daljnje ulaganje u sport jest izravno ulaganje u građane, njihovo fizičko i mentalno zdravlje, 
gospodarske i turističke aktivnosti, sportska i društvena događanja. Osnivanjem navedene ustanove, Grad 
je dobio pravni subjekt koji je u svakom trenutku spreman odgovoriti organizacijskim izazovima suvremenih 
sportskih natjecanja, a građani su dobili adekvatnog skrbnika svoje imovine, koja će im dugi niz godina biti 
na raspolaganju. Ustanova je registrirana za bavljenje sljedećim djelatnostima:

· sudjelovanje u sportskim natjecanjima

· sportska rekreacija

· sportska obuka

· upravljanje i održavanje sportskih građevina

· sportska priprema i dr.

Sportske udruge/klubovi su samostalne organizacije, a temeljem Zakona o sportu, članice su Športske 
zajednice Grada Zadra i nosioci sportskih programa. To je najmasovniji oblik bavljenja sportom i sportskim 
aktivnostima građana svih uzrasta, na svim razinama, od rekreativnih preko amaterskih do poluprofesionalnih 
i profesionalnih. 
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· PROGRAM SPORTSKIH KLUBOVA

· PROGRAM ŠKOLSKOG I STUDENSKOG SPORTA

· SPORTSKI PROGRAM U VRTIĆIMA

· SPORTSKA REKREACIJA GRAĐANA

· SPORTSKI PROGRAM I AKTIVNOSTI DJECE S TEŠKOĆAMA U RAZVOJU, OSOBA S INVALIDITETOM

· SPORTSKI TURIZAM

· SPORTSKI MARKETING I EDUKACIJE

· ORGANIZACIJA MANIFESTACIJA I MEĐUNARODNIH NATJECANJA

· SPORTSKI OBJEKTI

Na 75.000 stanovnika, 
sportskim aktivnostima bavi 
se 30% stanovništva

U gradu je registrirano 254 
sportskih udruga iz 56 
sportova

PROGRAMI

UŽITAK U VJEŽBANJU
Važnost bavljenja redovitom tjelesnom aktivnošću i sportom opće je poznata i znanstveno potvrđena 
činjenica jer u djece, mladih i odraslih omogućava zadovoljavanje potreba za kretanjem i igrom, iz čega 
proizlazi zadovoljstvo u sportu i vježbanju. Aktivni život je, bez obzira na dob, vrlo koristan. Već i malo 
vježbanja može dovesti do velikih promjena i zadovoljstva samim sobom.

VOLJA ZA USPJEHOM / REZULTATOM
Rezultati se ne postižu preko noći. Za njihovo je ostvarivanje potreban velik trud, vrijeme, odricanje, 
ustrajnost i upornost. Sudjelovanje u sportskim natjecanjima i bavljenje sportom omogućuje razvoj različitih 
sposobnosti, osobina i sportskih znanja. Djeca i mladi uče kako jedino odgovornim, upornim i sustavnim 
radom mogu postići dobre rezultate, što u mladim sportašima i mladim ljudima budi još veću volju i želju 
za napretkom.

ODNOSI I OSJEĆAJ PREMA ZAJEDNICI
Djeca i mladi koji treniraju u nekom od mnogobrojnih zadarskih sportskih klubova i sudjeluju na različitim 
natjecanjima diljem Hrvatske i inozemstva, imaju priliku upoznati nove gradove, mjesta i ljude. Tako postaju 
osobe širokih svjetonazora, ali istovremeno razvijaju i svijest da na tim natjecanjima svojim odnosom i 
ponašanjem ne predstavljaju samo sebe, nego i grad iz kojega dolaze i u kojem žive.
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FAIR PLAY

Bavljenje mladih sportom i rekreacijom ne utječe samo na pravilan fizički razvoj, nego i na intelektualni, 
estetski i moralni odgoj cjelokupnog društva. Sportska natjecanja uče mlade ljude da se tijekom natjecanja 
moraju pridržavati određenih pravila, a samo natjecanje i postizanje sportskih rezultata dovodi sportaše 
u situacije u kojima su ponekad pobjednici, a ponekad poraženi, što kod mladih ljudi razvija svijest o 
prihvaćanju pobjede i poraza kao sastavnih dijelova sporta i života (sport ih uči fair playu).

ODRŽAVANJE I NAPREDOVANJE U SPORTU RADI ZDRAVLJA

Vježbanje produljuje život i uvelike poboljšava kvalitetu života. Stvaranjem kvalitetnih uvjeta za svakodnevno 
bavljenje sportom, omogućavanjem dostupnosti sportskih programa, bogatstva sadržaja za sve uzraste i 
interese građana, ali i stalnim ulaganjem, Grad Zadar konstantno i dosljedno promiče zdrav način života i 
sportske kulture, kao jednu od osnovnih odluka brige pojedinca o svojem zdravlju. 

Ostvarenje zacrtanih ciljeva u razvoju sporta u Zadru ne bi bilo moguće bez kvalitetne suradnje s različitim 
sportskim udruženjima i organizacijama, na gradskim i županijskim, ali i na nacionalnim i međunarodnim 
razinama. Športska zajednica Grada Zadra članica je Sportske zajednice Zadarske županije, u kojoj se 
donose prijedlozi za razvoj sporta na razini Županije. Grad Zadar ima uspostavljenu suradnju s Hrvatskim 
olimpijskim odborom koji, nakon objavljenih natječaja za sufinanciranje u sportu, odobrava sredstva za nabavu 
opreme i ostvarenje drugih programa u sportskim klubovima. U organizaciji manifestacija te međunarodnih 
natjecanja surađuje s Hrvatskim savezima: rukometnim, odbojkaškim, plivačkim, jedriličarskim, nogometnim, 
košarkaškim i boksačkim. 
Programsko područje uključuje sufinanciranje 76 sportskih klubova, 14 sportsko-rekreativnih udruga 
i 15 sportskih klubova osoba s invaliditetom s područja Zadra, iz 36 sportova, s oko 11.700 aktivnih 
sportaša sljedećih dobnih skupina: a) 4 – 15 godina (3100), b) 17 – 35 godina (2600), c) 35+ godina (6000). 
Kategorizacija sportova i sportskih disciplina te sportskih klubova, prema Pravilniku o razvrstavanju sportova 
i sportskih disciplina Športske zajednice Grada Zadra i temeljem Pravilnika o nositelju kvalitete sportskih 
klubova, kriterij su kojim se uređuje kvaliteta, a broj registriranih sportaša, aktivnih selekcija i stručnih osoba 
uključenih u programe, kriterij su kojim se utvrđuje kvantiteta programa i rada klubova. To je najveća točka 
Programa javnih potreba u sportu.

Planirana sredstva za klubove bitan su, a prije svega redoviti izvor prihoda i namijenjena su podmirenju 
troškova sudjelovanja na natjecanjima (kotizacije, članarine, licenciranje igrača, trenera, službenih osoba), 

Grad Zadar sufinancira 105 sportskih udruga sa 11.700 aktivnih 
sportaša, a ostalih 149 udruga ima još oko 11.000 sportaša i 
rekreativaca

PROGRAM SPORTSKIH KLUBOVA - 
SURADNJA SA SPORTSKIM 
UDRUŽENJIMA I ORGANIZACIJAMA
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službenih natjecanja (sudačke i delegatske pristojbe, dnevnice i prijevoz službenih osoba, troškovi prijevoza 
i smještaja), stručnog rada (sufinanciranjem plaća za profesionalne trenere). Važnost toga programskog 
područja jest ta što se njime, također, osiguravaju sredstva za kontinuirani stručni rad unutar klubova. 
Takav pristup osnova je za razvoj sporta, posebno mlađih uzrasnih kategorija u svim sportskim granama. 
Stručnim radom postiže se razina kvalitete pojedinog kluba, koji u konačnici rezultira stvaranjem seniorskih 
momčadi sastavljenih od zadarskih sportaša. 

Na navedeni se način poboljšava kvaliteta života i sportski i disciplinarni razvoj mladih. Upravo svojom 
djelatnošću treneri bitno utječu na to koliko će se djece uključiti u aktivno bavljenje sportom i koju će 
razinu kvalitete postići. Osim toga, treneri sudjeluju u procesu stvaranja sportaša. Trenažnim procesom 
osiguravaju se kvalitetni sportski rezultati, čime se pridonosi ukupnoj kvaliteti sportskog kluba.

Radno-pravni status trenera, koji se dijelom sufinancira iz Proračuna Grada, realizira se u sportskim klubovima. 
Iz Proračuna se sufinanciraju sportski treneri u sljedećim sportskim udrugama i klubovima: Klub podvodnih 
aktivnosti Zadar, Streljački klub Zadar, Atletski sportski klub Zadar, Odbojkaški klub Zadar (m) i (ž), Veslački 
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AIKIDO

Aikido klub Zadar sa svojim članovima prezentira i provodi te razvija aikido vještinu 
u Zadru. Trenažni proces provodi se u sportskoj dvorani Medicinske škole u Zadru, 
gdje trenažnim procesom rukovodi jedan trener, u odgovarajućem stručnom zvanju 
aikida. Dvadesetak članova Kluba svoje vještine prezentira na odgovarajućim 
stručnim seminarima.

Športski aikido klub Zadar sa svojim članovima prezentira i provodi te razvija aikido 
vještinu u Zadru. Trenažni proces provodi se u sportskoj dvorani Osnovne škole Šime Budinića, gdje njime 
rukovodi jedan trener, u odgovarajućem stručnom zvanju aikida. Tridesetak članova Kluba svoje vještine 
prezentira na odgovarajućim stručnim seminarima.

ATLETIKA

Atletski sportski klub Zadar nosilac je kvalitete u atletici u Zadru za 2019. godinu. 
Njegovi članovi nastupaju na državnom pojedinačnom prvenstvu, regionalnoj i 
županijskoj razini natjecanja. Trenažni proces i domaća natjecanja održavaju se 
na atletskom stadionu ŠC-a Višnjik. Oko 140 sportaša zastupljeno je u sljedećim 
kategorijama: sportskoj školi, limačima, mlađim kadetima, kadetima, mlađim 
juniorima, juniorima, mlađim seniorima i seniorima. Trenažni proces vode četiri 
trenera, a za dva od njih stručni rad se sufinancira iz Programa javnih potreba. 
Iz Proračuna Grada također su sufinancirani termini u Dvorani Krešimira Ćosića, 
mjesečno 24 sata. Klub organizira brojna rekreacijska natjecanja te manifestacije važne 
za grad Zadar; jedna od najvažnijih je maraton Nin – Zadar, a održava se u povodu Dana grada 
Zadra.

50
ČLANOVA

4 
ATLETSKA 

KLUBA

420 
SPORTAŠA

klub Jadran, Jedriličarski klub Uskok, Plivački klub Zadar, Plivački klub Jadera, Nogometni klub Arbanasi, 
Športska škola košarke Zadar, Vaterpolski klub Zadar 1952, Ženski košarkaški klub Zadar, Taekwando klub 
Zadar, Jedriličarki klub Sv. Krševan, Klub skokova u vodu Zadar, Judo klub Zadar, Rukometni klub Zadar 
1954, Biciklistički klub Zadar, Stolnoteniski klub Donat, Gimnastički klub Salto, Klub ritmičke gimnastike 
Sirena, Atletski klub osoba s invaliditetom Fortius, Sportska udruga osoba s intelektualnim poteškoćama 
Mali princ, Košarkaški klub Sonik Puntamika. Iz ukupnih sredstava (u sklopu programskog područja „treninzi i 
natjecanja sportaša“) izdvajaju se sredstva za sufinanciranje navedenih osobnih dohodaka sportskih trenera.

Pregled sportova koji se sufinanciraju preko Programa javnih potreba u sportu uzima u obzir tradiciju, 
kvalitetu i status sportova u Zadru, Republici Hrvatskoj te u međunarodnim sportskim asocijacijama, a 
radi održanja razine sportskog sustava i očuvanja postojeće vrhunske sportske kvalitete. Kategorizacija 
sportova provodi se radi kvalitetnijeg praćenja onih sportova i klubova koji svojim rezultatima, masovnošću, 
popularnošću i organiziranošću to zaslužuju. Razvijeniji, kvalitetniji i popularniji sportovi bolje će zadovoljiti 
kriterije od drugih sportova, stoga je jasno da se dolazi do nekoliko kvalitetnih skupina, što je osnova za 
daljnje programiranje i planiranje.
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AUTOMOBILIZAM

Automobilistički klub RTZ sa svojim članstvom promiče automobilizam. Dvadesetak članova Kluba nastupa 
na državnoj i regionalnoj razini natjecanja, u kategoriji seniora.

BADMINTON

Badminton klub Iader promiče i razvija badminton u Zadru. Nastupa na regionalnoj (Dalmatinska liga) 
i županijskoj razini natjecanja u kategorijama sportske škole, limača i mlađih kadeta. U Klubu djeluje i 
kategorija rekreativaca koji nastupaju na internim natjecanjima koje organizira Klub ili drugi sportski klubovi 
iz Republike Hrvatske. 

BICIKLIZAM 

Biciklistički klub Zadar nosilac je kvalitete u biciklizmu u Zadru za 2019. godinu. Njegovi 
članovi nastupaju na državnoj, regionalnoj i županijskoj razini natjecanja. Oko 70 
sportaša Kluba zastupljeno je u sljedećim kategorijama: sportska škola, mlađi kadeti, 
kadeti, mlađi juniori, juniori, mlađi seniori i seniori. Postižu zapažene sportske rezultate 
te participiraju u nacionalnim selekcijama (i sportaši i treneri). Trenažni proces vode 
dva trenera.

Atletski klub Alojzije Stepinac sa svojim članovima nastupa na državnoj, regionalnoj i županijskoj razini 
natjecanja, na kojima postiže sve zapaženije rezultate. Trenažni proces i domaća natjecanja Kluba održavaju 
se na atletskom stadionu ŠC-a Višnjik. Trenažni proces provode tri trenera. Jedan od njih odgovarajuće je 
stručno kvalificiran, prema normativnom i zakonskom okviru. U Klubu je oko 160 sportaša u sljedećim 
kategorijama: sportska škola, limači, mlađi kadeti, kadeti, mlađi juniori i juniori. 

Atletski klub Olympionik sa svojim članovima nastupa na 
državnoj, regionalnoj i županijskoj razini natjecanja. Trenažni 
proces i domaća natjecanja održavaju se na atletskom stadionu 
ŠC-a Višnjik. Trening i natjecanja provode tri trenera, od kojih 
su dva volonteri, a jedan trener je u statusu honorarca (treneri 
imaju odgovarajuću stručnu kvalifikaciju). U Klubu je 40-ak 
sportaša zastupljenih u sljedećim kategorijama: sportska škola, 
limači, mlađi kadeti, kadeti i mlađi juniori. 

Atletski klub Start sa svojim članovima nastupa na regionalnoj 
i županijskoj razini natjecanja. Trenažni proces i domaća 
natjecanja održavaju se na atletskom stadionu ŠC-a Višnjik. 
Trening i natjecanja provode dva trenera koja su u statusu 
volontera i honorarca (treneri imaju odgovarajuću stručnu 
kvalifikaciju). Klub okuplja 80-ak malih sportaša u kategorijama 
sportske škole i limača.

90
SPORTAŠA
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Biciklistički klub Donat sa svojim članstvom promiče rekreativni 
biciklizam. Dvadesetak članova nastupa na regionalnoj i 
županijskoj razini natjecanja, posebice u ciklikrosu. 

BOĆANJE

Boćarski klub Zadar promiče boćanje. Klub ima 15 redovitih članova koji nastupaju na županijskoj razini 
natjecanja (3. ŽBL). 

Boćarski klub Veteran ima 17 aktivnih članova koji promiču boćanje i nastupaju na županijskoj razini 
natjecanja (2. ŽBL). 

Boćarski klub Brodarica je klub u kojem redovito treniraju natjecatelji i rekreativci, koji promiču boćanje 
u svim uzrasnim kategorijama. U Klubu aktivno djeluje 20 natjecatelja sportaša i 20 rekreativnih članova, 
koji nastupaju na županijskoj razini natjecanja (1. ŽBL). 

BOKS

Boksački klub Diabolik promiče i razvija boks. Oko 20 članova 
zastupljeno je u kategorijama rekreativaca i sportaša. Kategorije u 
kojima nastupaju sportaši su: kadeti, juniori i seniori – na državnoj i 
regionalnoj razini natjecanja. Trenažni proces održava se u boksačkoj 
dvorani ŠC-a Višnjik, a provodi ga jedan trener u statusu volontera. 

Boksački klub Sv. Krševan promiče i razvija boks. Klub ima 20 članova 
zastupljenih u kategorijama rekreativaca i sportaša. Kategorije u kojima 
nastupaju sportaši su: kadeti, juniori i seniori – na državnoj i regionalnoj 
razini natjecanja. Trenažni proces održava se u boksačkoj dvorani, a 
provodi ga jedan trener u statusu volontera. 

Boksački klub Zadar promiče i razvija boks u Zadru. Klub ima 15 
članova, zastupljenih u kategorijama rekreativaca i sportaša. Kategorije 
u kojima nastupaju sportaši su: juniori i seniori – na državnoj i regionalnoj razini natjecanja. U tekućoj godini 
članovi su postigli zapažene sportske rezultate. Trenažni proces održava se u boksačkoj dvorani, a provodi 
ga jedan trener u statusu volontera. 

Boksački klub Rebel razvija boks u Zadru. Prema dostupnoj dokumentaciji, Klub ima 30 članova, zastupljenih 
u kategorijama rekreativaca i sportaša. Kategorije u kojima nastupaju sportaši su: mlađi kadeti, kadeti i 
juniori – na državnoj i regionalnoj razini natjecanja. U tekućoj godini članovi su postigli dobre sportske 
rezultate. Trenažni proces održava se u boksačkoj dvorani, unutar Športskog centra Višnjik, a provode ga 
dva trenera u statusu volontera. 

Boksački klub Zlatna rukavica ima 20 članova, zastupljenih u kategorijama rekreativaca i sportaša. Kategorije 
u kojima nastupaju sportaši su: mlađi kadeti, kadeti i juniori – na državnoj i regionalnoj razini natjecanja. U 
tekućoj godini članovi su postigli dobre sportske rezultate. Trenažni proces održava se u boksačkoj dvorani, 
a provodi ga jedan trener u statusu volontera. 
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Boksački klub Ares razvija boks i promiče borilački sport u Zadru. Klub ima 80 aktivnih članova, zastupljenih u 
kategorijama od početnika do seniora. Kategorije u kojima nastupaju sportaši su: mlađi kadeti, kadeti, juniori 
i seniori – na državnoj i regionalnoj razini natjecanja. U tekućoj godini članovi su postigli dobre sportske 
rezultate. Trenažni proces održava se u boksačkoj dvorani, a provode ga dva trenera u statusu volontera. 

DALJINSKO PLIVANJE

Klub daljinskog plivanja Donat sa svojih 47 članova razvija daljinsko plivanje u Zadru. 
Zastupljeni su u kategorijama: veterani, seniori, juniori i mlađi kadeti. Registrirani 
sportaši (njih 28) nastupaju na međunarodnoj, nacionalnoj i regionalnoj razini natjecanja. 
U tekućoj godini članovi su postigli dobre sportske rezultate. 

HRVANJE

Hrvački klub Zadar od osnutka posebnu pažnju pridaje radu s djecom i mladima, i to pod stručnim vodstvom 
trenera – profesora kineziologa, što redovito rezultira stvaranjem odličnih i vrhunskih generacija mladih 
hrvača. Klub ima 57 članova s 28 registriranih sportaša. Zastupljeni su u kategorijama: početnici, škola 
hrvanja, mlađi kadeti i juniori, na državnoj i regionalnoj razini natjecanja. Klub organizira prigodne sportske 
manifestacije i ljetni međunarodni kamp. 

47
PLIVAČA

JEDRENJE

Jedriličarski klub Sv. Krševan nosilac je kvalitete jedrenja u gradu Zadru za 2019. godinu. 
Njegovi članovi nastupaju na svjetskim, europskim i državnim razinama natjecanja, 
postižući vrhunske sportske rezultate, čime stječu uvjete za sufinanciranje stručnog 
rada trenera te stipendija sportaša prve kategorije. 

Šime i Mihovil Fantela svjetski su prvaci u klasi 49er. Igor Marinić i Šime Fantela 
olimpijski su prvaci, kao i Mihovil Fantela i Igor Marenić. Trenažni proces provode tri 
trenera, a za jednoga od njih se, iz Programa javnih potreba, sufinancira stručni rad. 
Stekli su uvjete za odlazak na Olimpijske igre u Tokiju 2020.

Jedriličarski klub Uskok također je jedan od nosilaca kvalitete jedrenja u Zadru za 2019. 
godinu. Njegovi brojni članovi (stotinu aktivnih sportaša u svim dobnim kategorijama 
i isto toliko rekreativaca) nastupaju na svjetskim, europskim i državnim razinama 
natjecanja te na rekreativnim regatama. Članovi Kluba postigli su dobre sportske 
rezultate, čime su stekli uvjete za sufinanciranje stručnog rada dvojice trenera. Klub se 
ističe u radu s mlađim dobnim kategorijama i ženskim posadama, postižući kvalitetne 
rezultate. Trenažni proces provodi osam trenera, a za dva od njih stručni rad sufinancira 
se iz Programa javnih potreba. 
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DŽUDO

Judo klub Zadar jedan je od nosilaca kvalitete džuda u Zadru za 2019. 
godinu. Njegovih 70 članova nastupa na europskim, državnim i regionalnim 
razinama natjecanja, postižući odlične sportske rezultate, čime stječu 
uvjete za sufinanciranje stručnog rada jednog trenera. Klub se najviše ističe 
u radu s mlađim dobnim kategorijama, ostvarujući kvalitetne rezultate. 
Članovi kluba participiraju u nacionalnim selekcijama te osvajaju odličja. 
Trenažni proces provode četiri trenera (odgovarajuće stručne kvalifikacije), 
a održavaju ga u dvorani za džudo ŠC-a Višnjik. 

JU JITSU

Ju jitsu klub Zadar nosilac je kvalitete u tom neolimpijskom sportu i posebno je važan za popularizaciju toga 
sporta u Zadru. Prema dostupnoj dokumentaciji, ima 50-ak članova, zastupljenih u sljedećim kategorijama: 
početnici, mlađi kadeti, juniori i seniori – na državnoj i regionalnoj razini natjecanja. Klub također organizira 
prigodne sportske manifestacije. U tekućoj godini članovi su postigli zapažene sportske rezultate, čime su 
stekli uvjete za sufinanciranje stipendije sportaša prve kategorije. 

KARATE 

Karate klub Croatia popularizira karate u Zadru. Prema dostupnoj dokumentaciji, Klub ima 30-ak članova, a 
djeluje u dvorani za karate ŠC-a Franka Lisice. Klub se predstavlja na odgovarajućim stručnim seminarima.

Karate klub Zvonimir djelatnošću je vezan uz rad s mlađim dobnim uzrasnim kategorijama. Klub ima 50-ak 
članova, a tijekom niza godina sportskog djelovanja, zadarski karatisti postigli su znatne sportske rezultate, 
na domaćim i međunarodnim natjecanjima. Klub održava treninge u sportskim dvoranama osnovnih škola 
u Zadru. 

KICKBOXING

Kickboxing klub Sv. Zoilo svojom djelatnošću popularizira kickboxing. Prema dostupnoj dokumentaciji, 
Klub ima 20-ak članova unutar selekcija kadeta i juniora, koji nastupaju na nacionalnoj i regionalnoj razini 
natjecanja. 

Kickboxing klub Sv. Krševan svojom djelatnošću promiče kickboxing. Ima 15 članova podijeljenih u selekcije 
kadeta i juniora, koji nastupaju na nacionalnoj i regionalnoj razini natjecanja. Klub djeluje u sportskoj dvorani 
u MO-a Bili brig u Zadru.

Kickboxing klub Pretorian ima 30 članova unutar selekcija mlađih kadeta, kadeta i juniora, koji nastupaju na 
nacionalnoj i regionalnoj razini natjecanja. Članovi Kluba postigli su dobre sportske rezultate na nacionalnim 
i međunarodnim natjecanjima. Klub djeluje u sportskoj dvorani MO-a Vruljica u Zadru. 
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KONJANIŠTVO

Konjički klub Epona svojom djelatnošću popularizira konjaništvo. Prema dostupnoj dokumentaciji, okuplja 
20-ak članova, koji nastupaju na pozivnim natjecanjima mlađih kategorija. Klub se ističe u pružanju usluga 
terapijskog jahanja za djecu s poteškoćama u razvoju. 

KOŠARKA

Košarkaški klub Sonik Puntamika svojom djelatnošću razvija košarku u Zadru. 
Prema dostupnoj dokumentaciji, Klub ima više od 200 članova, zastupljenih 
u kategorijama: škola, početnici, mlađi kadeti, kadeti, juniori i seniori – na 
državnoj, regionalnoj i županijskoj razini natjecanja. Klub organizira prigodne 
sportske manifestacije. U tekućoj godini članovi su postigli dobre sportske 
rezultate, posebice u radu s mlađim uzrastima. Članovi Kluba zastupljeni su u 
nacionalnim selekcijama. Trenažni proces održava se u sportskim dvoranama 
ŠC-ova Višnjik i Jazine te u dvoranama zadarskih osnovnih škola. Trenažni 
proces provodi pet sportskih trenera odgovarajuće stručne kvalifikacije. 

Košarkaški klub ABC svojom djelatnošću popularizira košarku u Zadru. Prema 
dostupnoj dokumentaciji, ima više od 50 članova zastupljenih u kategorijama: 
škola, mlađi kadeti i kadeti – na državnoj, regionalnoj i županijskoj razini 
natjecanja. Klub organizira i prigodne sportske manifestacije. Trenažni proces 
održava se u sportskim dvoranama ŠC-a Višnjik te u dvoranama zadarskih 
osnovnih škola. Trenažni proces provode dva sportska trenera.

Košarkaški klub Jazine svojom djelatnošću okuplja zaljubljenike u košarku 
u Zadru. Ima 40 članova, od toga 30 registriranih sportaša, zastupljenih 
u kategorijama mlađi kadeti i seniori – na nacionalnoj i županijskoj razini 
natjecanja. U tekućoj godini članovi su postigli dobre sportske rezultate, 
posebice u seniorskoj kategoriji (nastupali su u prvoj HKS ligi). Trenažni 
proces održava se u sportskim dvoranama ŠC-ova Višnjik i Jazine. 

Košarkaški klub Zara svojom djelatnošću razvija košarku u Zadru za mlađe dobne kategorije, odnosno 
ustrojen je kao škola košarke. Ima oko 150 članova, zastupljenih u kategorijama: škola, mlađi kadeti, 
kadeti i juniori – na regionalnoj i županijskoj razini natjecanja. Klub također organizira prigodne sportske 
manifestacije. Trenažni proces održava se u sportskim dvoranama ŠC-a Višnjik te dvoranama osnovnih škola 
u Zadru. Trenažni proces provodi pet sportskih trenera odgovarajuće stručne kvalifikacije. 

Košarkaški klub Voštarnica svojom djelatnošću i tradicijom već dugi niz godina promiče košarku u Zadru, 
osobito za mlađe uzraste. Okuplja 50 članova zastupljenih u kategorijama mlađi kadeti i kadeti – na regionalnoj 
i županijskoj razini natjecanja (dob: 7-18 godina). Klub organizira i prigodne sportske manifestacije. Trenažni 
proces održava se u sportskim dvoranama ŠC-a Višnjik te u dvoranama zadarskih osnovnih škola, a provode 
ga dva sportska trenera. Klubu su sufinancirani termini u Dvorani Krešimira Ćosića, 40 sati mjesečno, što 
godišnje iznosi oko 200.000 kuna.

Športska škola košarke Zadar svojim djelovanjem razvija košarku u Zadru, od predškolskog uzrasta do 
osnovnoškolskog. Ima više od 250 članova, u dobi od šest do petnaest godina, koji nastupaju na nacionalnim, 
regionalnim i županijskim razinama natjecanja te postižu dobre sportske rezultate. Škola košarke posebice 
se ističe u radu s mlađim uzrastima, čime je stekla uvjete za sufinanciranje stručnog rada triju trenera 
sredstvima Proračuna Grada Zadra, putem Programa javnih potreba. Trenažni proces provodi pet trenera. 
Školi košarke također su sufinancirani termini u Dvorani Krešimira Ćosića, dvjesto sati mjesečno.
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Ženski košarkaški klub Zadar svojom djelatnošću razvija žensku košarku – ženski sport u Zadru. Članice 
nastupaju na nacionalnim, regionalnim i županijskim razinama natjecanja, postižući dobre sportske rezultate, 
posebice u seniorskom uzrastu, gdje nastupaju u prvoj HKS ženskoj ligi. Trenažnim procesom rukovode tri 
trenera, a članice Kluba nastupaju u kategorijama: seniorke, juniorke i kadetkinje te škola. Klubu su također 
sufinancirani termini u Dvorani Krešimira Ćosića.

KUGLANJE

Kuglački klub Zadar povezuje se s početkom kuglanja u Zadru te je nosilac 
kvalitete u tom neolimpijskom sportu. Klub je bio svjetski prvak u kuglanju 
i iznjedrio je nekoliko vrlo uspješnih igrača i trenera. Dvadesetak članova 
zastupljeno je u kategoriji seniora – na regionalnoj razini natjecanja. Trenažni 
proces održava se u kuglani Mocire, a trenažni proces vodi jedan trener.

Kuglački klub Liburnija svojom djelatnošću potiče na bavljenje kuglanjem 
u gradu Zadru. Prema dostupnoj dokumentaciji, ima oko 15 članova, 
zastupljenih u kategoriji seniora – na međužupanijskoj razini natjecanja. 
Trenažni proces održava se u kuglani Mocire. 

Kuglački klub Donat Zadar – žene svojom djelatnošću potiče ljepši spol na 
bavljenje kuglanjem; intenzivno radi na pomlađivanju kadra i popularizaciji ženskog kuglanja. Klub ima 20 
aktivnih sportašica i 10 rekreativki, zastupljenih u kategoriji seniorki – na međužupanijskoj razini natjecanja. 
Trenažni proces održava se u kuglani Mocire.

NOGOMET

Nogometni klub Arbanasi svojom djelatnošću razvija nogomet u Zadru. 
Posebice se ističe u radu s mlađim uzrastima, kojih je u Klubu više od 
270. Članovi Kluba nastupaju na međužupanijskim i županijskim razinama 
natjecanja. Zastupljeni su u kategorijama (prema nomenklaturi HNS-a): 
škola, papaline, tići, m. pioniri, pioniri, kadeti i seniori. Trenažnim procesom 
rukovodi pet trenera. U Klubu djeluje i ekipa veterana, koji postižu zapažene 
sportske rezultate. 

Hrvatski nogometni klub Dalmatinac razvija nogomet u Zadru, odnosno 
u Crnom, gdje okuplja djecu i mladež. Trenažnim procesom rukovode tri 
trenera. Članovi Kluba nastupaju na međužupanijskim i županijskim razinama 
natjecanja, zastupljeni u kategorijama (prema nomenklaturi HNS-a): škola, papaline, tići, mlađi pioniri, pioniri, 
kadeti i seniori. U Klubu je oko 120 članova, a djeluje i ekipa veterana, koja se natječe u županijskoj ligi.

Ženski nogometni klub Donat razvija ženski nogomet u Zadru. Trenažnim procesom rukovode dva trenera 
Članice nastupaju u drugoj ženskoj ligi i na međužupanijskim razinama natjecanja, zastupljene u kategorijama 
(prema nomenklaturi HNS-a): mlađe kadetkinje, kadetkinje i seniorke. U Klubu je oko 60 članica. 

Nogometni klub Zara razvija nogomet u Zadru, odnosno u Crnom, gdje okuplja djecu i mladež. Članovi 
nastupaju na međužupanijskim i županijskim razinama natjecanja, zastupljeni u kategorijama (prema 
nomenklaturi HNS-a): škola, papaline, tići, mlađi pioniri i pioniri. Trenažnim procesom rukovode tri trenera. 
Klub ima oko 120 članova. 
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ODBOJKA

Odbojkaški klub Zadar – M nosilac je kvalitete odbojke u Zadru za 2019. 
godinu. Članovi Kluba nastupaju na nacionalnim, regionalnim i županijskim 
razinama natjecanja, postižući dobre sportske rezultate, čime stječu uvjete 
za sufinanciranje stručnog rada trenera, koji provode trenažni proces (dva s 
odgovarajućom stručnom spremom usklađenom s normativnim i zakonskim 
okvirima). Članovi Kluba, treneri i sportaši zastupljeni su u nacionalnim 
selekcijama. Seniori nastupaju u: Super ligi te prvoj i drugoj ligi, a mlađe 
dobne skupine na županijskim i nacionalnim završnicama, prema rasporedu 
natjecanja. U Klubu djeluje oko 50 članova, zastupljenih u kategorijama: 
seniori, juniori, kadeti, mlađi kadeti i škola. Klubu je, u skladu s Programom 
javnih potreba, u 2019. odobreno i isplaćeno 420.000 kuna, za redovitu 
sportsku djelatnost – 84.000 za sufinanciranje stručnog rada trenera i 192.000 za sufinanciranje stručnog 
rada dvojice trenera za osobe s invaliditetom. Klubu su sufinancirani termini u Dvorani Krešimira Ćosića 
- 40 sati mjesečno, što godišnje iznosi oko 200.000 kuna. U sklopu ŠC-a Višnjik Klubu je osiguran prostor 
za sjedište.

Odbojkaški klub Zadar – Ž nosilac je kvalitetne odbojke za žene u Zadru za 2019. godinu. U Klubu djeluje 
1300 sportašica, podijeljenih u školu odbojke, mlađe kadetkinje, kadetkinje, juniorke i seniorke, koje 
nastupaju na nacionalnim, regionalnim i županijskim razinama natjecanja, postižući zapažene sportske 
rezultate, čime stječu uvjete za sufinanciranje stručnog rada trenera, koji provode trenažni proces (tri 
trenera s odgovarajućom stručnom spremom, usklađenom s normativnim i zakonskim okvirima). Treneri, 
članovi Kluba i sportaši zastupljeni su u nacionalnim selekcijama. Seniorke nastupaju u prvoj ligi, a mlađe 
dobne skupine na nacionalnim završnicama, prema rasporedu natjecanja (1. A liga, 1. B liga, 2. B liga jug, 
3. liga i Kup Hrvatske). Klubu su sufinancirani termini u Dvorani Krešimira Ćosića, 40 sati mjesečno.

Odbojkaški klub Donat svojom djelatnošću popularizira odbojku u Zadru. Prema dostupnoj dokumentaciji, 
okuplja 97 članica unutar selekcija: veteranke, kadetkinje i mlađe kadetkinje, koje nastupaju na regionalnoj 
razini natjecanja (odbojkaška liga Jug i mlađa kadetska liga Sjeverna grupa). Od cjelokupnog članstva, 45 je 
registriranih sportašica. Klub djeluje u sportskoj dvorani Centra Franka Lisice i dvorani ŠC-a Višnjik.

PLANINARSTVO

Planinarsko društvo Paklenica svojom djelatnošću promiče planinarstvo (penjanje po stijenama, ali i sportsko 
planinarstvo u prirodi). Prema dostupnoj dokumentaciji, Društvo ima oko 200 članova, od kojih je 20-ak 
registriranih sportaša. Djeluje u dvorani ŠC-a Višnjik, gdje je postavljena stijena za penjanje. Društvo je 
počelo ostvarivati sportske rezultate u radu s mlađim uzrastima, na nacionalnoj i regionalnoj razini. 

Hrvatsko planinarsko društvo Mala Rava je udruga koja svojom djelatnošću popularizira planinarstvo, 
posebice rekreativno u prirodi. Društvo ima 20-ak članova i ističe se radom u markiranju planinarskih staza. 
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PLIVANJE

Plivački klub Zadar jedan je od nosilaca kvalitete plivanja u Zadru za 2019. 
godinu. Članovi nastupaju na međunarodnim, nacionalnim, regionalnim i 
županijskim razinama natjecanja. U Klubu djeluje otprilike 325 članova, od 
čega je 99 registriranih sportaša, zastupljenih u kategorijama: seniori, juniori, 
mlađi juniori, kadeti, mlađi kadeti i škola. Postižu dobre sportske rezultate, 
čime su stekli uvjete za sufinanciranje stručnog rada jednog trenera, od 
ukupno sedam trenera koji provode trenažni proces (s odgovarajućom 
stručnom spremom, prema normativnim i zakonskim okvirima). Članovi 
Kluba, treneri i sportaši zastupljeni u nacionalnim selekcijama nastupaju na 
nacionalnim završnicama, plivačkim mitinzima, prema rasporedu natjecanja. 
Klub se predstavlja organiziranjem prigodnih manifestacija te se posebno 
ističe u radu s osobama s invaliditetom i organiziranjem obuke neplivača. U skladu s ostvarenim sportskim 
rezultatima, u Klubu djeluju sportaši četvrte, pete i šeste kategorije. Sufinancirana su mu dva trenera za rad 
s osobama s invaliditetom, pod sekcijom Kluba. Sport osoba s invaliditetom zauzima zapaženo mjesto u 
Klubu pa njegovi članovi postižu zapažene sportske rezultate. Klubu su sufinancirani termini u zatvorenom 
bazenskom plivalištu ŠC-a Višnjik. 

Plivački klub Jadera jedan je od nosilaca kvalitete plivanja u Zadru za 2019. godinu. U Klubu djeluje 
198 članova, s 51 registriranim sportašem. Zastupljeni su u kategorijama: seniori, mlađi seniori, juniori, 
mlađi juniori, kadeti, mlađi kadeti i škola, a nastupaju na nacionalnim, regionalnim i županijskim razinama 
natjecanja. Trenažnim procesom rukovodi pet trenera plivanja. Članovi Kluba postigli su dobre sportske 
rezultate na službenim natjecanjima, čime su stekli uvjete za sufinanciranje stručnog rada jednog trenera 
(s odgovarajućom stručnom spremom, prema normativnim i zakonskim okvirima). Treneri, članovi Kluba 
i sportaši (pete i šeste kategorije) zastupljeni su u nacionalnim selekcijama i nastupaju na nacionalnim 
završnicama, plivačkim mitinzima, prema rasporedu natjecanja. Klub se predstavlja organiziranjem prigodnih 
manifestacija te se posebno ističe u organiziranju obuke neplivača. Klubu je sufinanciran najam termina u 
zatvorenom bazenskom plivalištu ŠC-a Višnjik.

RONJENJE

Ronilački klub KPA Zadar razvija ronjenje u Gradu. Tijekom dugogodišnjega postojanja osposobio je i školovao 
više od stotinu ronilaca raznih kategorija, od ronilaca na dah do instruktora ronjenja. Navedene djelatnosti 
razvijaju odgovarajuće stručne osobe za to područje. Aktivnosti se održavaju u skladu s djelatnošću Kluba, 
od interesa za javnost. Klub ima 50-ak članova koji svoje vještine razvijaju na odgovarajućim područjima. 
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RUKOMET 

Rukometni klub Zadar 1954 nosilac je kvalitete u rukometu u Zadru za 2019. 
godinu. Klub ima 173 člana, sa 113 registriranih sportaša, zastupljenih u 
sljedećim kategorijama: sportska škola, dječaci A i B, mlađi kadeti, kadeti i 
seniori – na regionalnoj (II. HRL jug, III. HRL jug, II. HRLKMA jug, HRLDA 
jug) i županijskoj razini natjecanja. Trenažni proces vode četiri rukometna 
trenera. Seniorska ekipa nastupa u drugoj ligi (HRL jug), dok mlađe kategorije 
nastupaju u natjecanjima predviđenima kalendarom Hrvatskoga rukometnog 
saveza. Treninzi se održavaju u sportskoj dvorani ŠC-a Mocire. Bogatoj 
povijesti rukometa u Zadru svoj su doprinos dali brojni domaći igrači, od 
kojih valja istaknuti braću Valčić i Ninčević.

Rukometni klub Zadar 2013 svojom djelatnošću popularizira rukomet u Zadru. Prema dostupnoj dokumentaciji, 
Klub ima 190 članova, od kojih je 60 registrirano kao sportaši – selekcija dječaka A i B te pretkadeta koji 
nastupaju na regionalnoj razini natjecanja (1. HRLDA jug i HRLKMA jug). Trenažnim procesom rukovode 
tri trenera u statusu volontera i honoraraca. Klub djeluje u sportskim dvoranama ŠC-ova Mocire i Višnjik te 
u dvoranama zadarskih osnovnih škola, a financiran mu je najam sportske dvorane ŠC-a Višnjik.

Ženski rukometni klub Zadar promiče ženski rukomet u Zadru. Klub ima 
62 članice. Unutar selekcija škole, kadetkinja i seniorki je 25 registriranih 
sportašica, koje nastupaju na regionalnoj razini natjecanja (2. HRL jug i 1. 
HMKRL). Klub djeluje u sportskim dvoranama ŠC-ova Mocire i Višnjik te 
u dvoranama osnovnih škola u Zadru. Klubu je financiran najam sportske 
dvorane ŠC-a Mocire.

Rukometni klub Arbanasi svojom djelatnošću promiče rukomet u Zadru. Prema dostupnoj dokumentaciji, 
Klub ima 38 članova; 27 su registrirani sportaši unutar selekcija dječaka A i pretkadeta, koji nastupaju na 
regionalnoj razini natjecanja (1. HRLDA jug i HRLKMA jug). Trenažnim procesom rukovode dva trenera u 
statusu volontera i honorarca. Klub djeluje u sportskim dvoranama ŠC-ova Mocire i Višnjik te u dvoranama 
osnovnih škola u Gradu. Klubu su osigurana sredstva za najam sportske dvorane ŠC-a Višnjik.

SKOKOVI U VODU

Klub za skokove u vodu Zadar nosilac je kvalitete skokova u vodu u gradu Zadru za 2019. godinu. Okuplja 
57 članova, od kojih 15 čine registrirani sportaši, dok su preostali neregistrirani sportaši i članovi upravnih 
tijela Kluba. Sportaši su zastupljeni u kategorijama: mlađi seniori, juniori, kadeti, mlađi kadeti i početnici – 
na međunarodnim, nacionalnim, regionalnim i županijskim razinama natjecanja. Članovi Kluba postigli su 
dobre sportske rezultate, čime su stekli uvjete za sufinanciranje stručnog rada jednoga od ukupno četiri 
trenera, koji provode trenažni proces (tri su s odgovarajućom stručnom spremom, prema normativnim i 
zakonskim okvirima). Treneri, članovi Kluba i sportaši zastupljeni su u nacionalnim selekcijama te nastupaju 
na nacionalnim završnicama, plivačkim mitinzima, prema rasporedu natjecanja. U Klubu djeluju sportaši 
treće, četvrte, pete i šeste kategorije. Klub organizira prigodne manifestacije. Sufinanciran mu je najam 
termina u zatvorenom bazenskom plivalištu ŠC-a Višnjik. 
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Športski klub za skokove u vodu Arno potiče i razvija skokove u vodu u Zadru. U 
Klubu djeluju 52 člana; 12 ih je registriranih sportaša, zastupljenih u kategorijama: 
veterani, juniori, kadeti, mlađi kadeti i početnici. Nastupaju na nacionalnim, 
regionalnim i županijskim razinama natjecanja. Trenažni proces provodi jedan trener 
(s odgovarajućom stručnom spremom, prema normativnim i zakonskim okvirima). 
Članovi Kluba nastupaju na nacionalnim završnicama i plivačkim mitinzima, prema 
rasporedu natjecanja. Klub se predstavlja organiziranjem prigodnih manifestacija, 
a sufinanciran mu je najam zatvorenog bazenskog plivališta ŠC-a Višnjik.

STOLNI TENIS

Stolnoteniski klub Donat nosilac je kvalitete u stolnom tenisu u Zadru za 2019. 
godinu. Članovi nastupaju na nacionalnoj (Super liga, 1. HSTL), regionalnoj i 
županijskoj razini natjecanja. Klub ima 130 članova; 15 od njih su aktivni sportaši, 
100 neregistrirani sportaši, a preostalih 15 članovi su upravnih tijela Kluba. Sportaši 
su zastupljeni u sljedećim kategorijama: sportska škola, mlađi kadeti, kadeti, juniori 
i seniori, koji nastupaju u pojedinačnim i ekipnim kategorijama. Trenažni proces 
vode dva sportska trenera (jedan je osposobljen za rad i ima licenciju HTS-a, a 
drugi stručnu kvalifikaciju koju izdaje Hrvatski olimpijski odbor). Seniorska ekipa 
trenutno nastupa u prvoj ligi (HSTL), iako u prethodnoj godini nije osigurala 
status superligaša. Mlađe kategorije nastupaju u natjecanjima predviđenima kalendarom HSTL-a. Klubu 
je sufinanciran najam stolnoteniske dvorane Lignum.

Stolnoteniski klub Jadera svojom djelatnošću i aktivnošću razvija stolni tenis u Zadru. Klub ima 27 članova, s 
12 registriranih sportaša, 10 neregistriranih članova te pet članova upravnih tijela Kluba. Registrirani sportaši 
nastupaju u kategorijama: mlađi kadeti, kadeti, juniori i seniori, u pojedinačnim i ekipnim kategorijama – na 
regionalnoj razini natjecanja. Trenažnim procesom rukovodi jedan stručno osposobljeni trener. Klub djeluje 
u stolnoteniskoj dvorani Lignum te u dvorani OŠ Zadarski otoci. 

Stolnoteniski klub Zadar svojim djelovanjem razvija rekreativni i natjecateljski stolni tenis u Zadru. Ima 
33 člana, s 10 registriranih sportaša te 23 neregistrirana sportaša i člana upravnih tijela Kluba. Sportaši 
nastupaju u kategorijama: kadeti (1 sportaš), juniori (1) i seniori – na regionalnoj razini natjecanja (2. liga – 
Jug). Trenažnim procesom rukovodi jedan trener s licencijom HTS-a. Klub djeluje u stolnoteniskoj dvorani 
Lignum gdje su mu osigurani termini. 
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STRELJAŠTVO

Streljački klub Zadar promiče i razvija streljaštvo u Zadru. Članovi nastupaju na 
nacionalnoj (Prvenstvo i Kup RH), međužupanijskoj i županijskoj razini natjecanja. 
Klub ima 48 sportaša; 13 ih je registriranih sportaša, pet neregistriranih te 27 
članova upravnih tijela Kluba i rekreativaca. Zastupljeni su u sljedećim kategorijama: 
sportska škola, kadeti, juniori i seniori. Trenažni proces, kao i natjecanje, održava 
se u sportskoj streljani u sklopu Sportskog centra Mocire i vodi ga jedan sportski 
trener. 

Streljački klub Lovac popularizira streljaštvo, posebice gađanjem glinenih 
golubova na otvorenoj streljani. Prema dostupnoj dokumentaciji, Klub ima 
tridesetak članova, koji nastupaju na regionalnoj razini natjecanja, u kategoriji 
seniora i veterana. .

ŠAH

Šahovski klub Zadar okuplja zaljubljenike u šah. Ima 90 članova; 52 su aktivna sportaša/ice, 23 neregistrirana 
sportaša i 15 su članovi upravnih tijela Kluba. Sportaši nastupaju u kategorijama: kadeti, kadetkinje i seniori 
(druga seniorska liga Jug) u regionalnim dalmatinskim ligama. Navedenim trenažnim procesom rukovodi 
jedan trener s trenerskom licencijom FIDE u statusu volontera. 

Šahovski klub Casper promiče bavljenje šahom, osobito za mlađu dobnu skupinu i predškolski uzrast u 
vrtićima. Klub ima 138 članova; 62 su registrirani sportaši u dobi 3-15 godina, 56 je neregistriranih sportaša, 
20 njih su članovi upravnih tijela Kluba. Sportaši u kategorijama kadeta i seniora (druga seniorska liga 
Jug) nastupaju na regionalnoj i županijskoj razini natjecanja te na nekoliko turnira. Trenažnim procesom 
rukovodi šest trenera.

SPORTSKA GIMNASTIKA 

Gimnastički klub Salto potiče i razvija sportsku gimnastiku. Posebice se ističu 
u radu s mlađim uzrastima (3-18 godina), odnosno djecom vrtićkog i školskog 
uzrasta, te sa starijim gimnastičarima koji se natječu za ulazak u reprezentaciju 
Hrvatske u gimnastici. Klub ima 450 članova, od čega je 15 registriranih sportaša, 
a preostalih 350 su neregistrirani mladi sportaši i članovi škole gimnastike. 
Mladi sportaši postižu dobre sportske rezultate na nacionalnim i regionalnim 
natjecanjima, u kategorijama mlađih kadeta, kadeta i mlađih juniora. Trenažnim 
procesom rukovodi osam sportskih trenera u gimnastičkoj dvorani ŠC-a Višnjik.
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Klub ritmičke gimnastike Sirena potiče i razvija sportsku gimnastiku, posebice se 
ističući u radu s djevojčicama. Klub ima 239 članova; 23 su registrirana sportaša/
ice, 200 ih je neregistriranih, a 16 njih su članovi upravnih tijela Kluba. Sportaši 
su postigli dobre sportske rezultate na regionalnim turnirima, nacionalnim i 
međužupanijskim prvenstvima te kupovima u kategorijama: mini, mlađe kadetkinje, 
kadetkinje, juniorke i seniorke. Trenažnim procesom rukovodi pet sportskih trenera 
u Dvorani Krešimira Ćosića (pomoćna dvorana broj 2 u sklopu ŠC-a Višnjik). 

Športsko ribolovno društvo Zubatac, sa svoja 1403 sportska ribolovca, razvija sportski ribolov u Zadru 
te pripada nosiocima kvalitete u sportskom ribolovu. Natjecanjima pristupaju 53 člana/sportaša, a 49 ih 
je u sportskoj školi. Članovi su, u sportskom i podvodnom ribolovu, zastupljeni u kategorijama: početnici, 
mlađi kadeti, kadeti, juniori i seniori – na državnoj i regionalnoj razini natjecanja. Klub se predstavlja u 
Zadru i organiziranjem prigodnih sportskih manifestacija. Kao svjetskim prvacima u ribolovu, sufinancirane 
su stipendije sportašima prve i druge kategorije, u skladu s rješenjem Hrvatskoga olimpijskog odbora.

KJUDO

Kyudo udruga Yumi potiče i razvija vještinu kjuda. Sjedište Udruge je u Pazinskoj 3 u Zadru. Okuplja 
petnaestak članova koji organiziraju prigodne manifestacije. 

TAEKWONDO

Taekwondo klub Zadar nosilac je kvalitete taekwondoa u Zadru za 2019. 
godinu, gdje su zastupljena još tri sportska kluba. Natječe se na nacionalnim 
i županijskim razinama natjecanja, na turnirima, prvenstvima i kupovima RH. 
Članovi Kluba postigli su dobre sportske rezultate, posebice u radu s mlađim 
dobnim kategorijama, čime su stekli uvjete za sufinanciranje stručnog rada jednog 
trenera (s odgovarajućom stručnom spremom, prema normativnim i zakonskim 
okvirima). Treneri, članovi Kluba i sportaši zastupljeni su u nacionalnim selekcijama, 
a svoj Klub i sport predstavljaju organiziranjem ciljanih manifestacija u Zadru. 
U Klubu djeluje 98 članova, zastupljenih u kategorijama: seniori, juniori, kadeti, 
mlađi kadeti i škola. Dvoje sportaša su sportaši šeste kategorije, prema rješenju 
Hrvatskoga olimpijskog odbora. Klub djeluje u dvorani za taekwondo ŠC-a Franka Lisice. 
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TRIATLON

Triatlon klub Zadar svojom djelatnošću potiče na bavljenje triatlonom u Zadru. Prema dostupnoj 
dokumentaciji, Klub ima 65 članova unutar selekcija škole, mlađih kadeta, kadeta, mlađih juniora i seniora, 
koji, na nacionalnim i regionalnim razinama prvenstava Hrvatske, nastupaju u akvatlonu, duatlonu i triatlonu. 
Jedan sportaš je sportaš treće kategorije, prema rješenju Hrvatskoga olimpijskog odbora. Trenažni proces 
provode dva trenera. Klub svoje aktivnosti provodi na sportskim terenima u Zadru, a sufinanciran mu je 
najam zatvorenog bazenskog plivališta ŠC-a Višnjik.

VATERPOLO

Vaterpolo klub Zadar 1952 nosilac je kvalitete vaterpola u Zadru za 2019. godinu. 
Njegova 152 člana nastupaju na regionalnoj razini natjecanja (A2 regionalna liga – 
seniori), nacionalnoj razini (1A HVL i Kup RH seniori), juniori, mlađi juniori i kadeti, 
dok mlađi kadeti i nade nastupaju na regionalnoj ili nacionalnoj razini natjecanja, 
ovisno o postignutom rezultatu. Polaznici škole vaterpola nastupaju na prigodnim 
turnirima. Članovi Kluba postigli su dobre sportske rezultate, posebice u radu s 
mlađim dobnim kategorijama, čime su stekli uvjete za sufinanciranje stručnog rada 
jednog profesionalnog trenera, od ukupno četiri trenera koji provode trenažni 
proces (s odgovarajućom stručnom spremom, prema normativnim i zakonskim 
okvirima). Treneri, sportaši i članovi Kluba zastupljeni su u nacionalnim selekcijama 
te su u Klubu i tri sportaša druge kategorije. Klubu je sufinanciran najam zatvorenog plivališta ŠC-a Višnjik.

VESLANJE

Veslački klub Jadran nosilac je tradicije i kvalitete veslanja u Zadru za 2019. 
godinu. Ima 179 članova (62 sportaša natjecatelja te članove Kluba i sportsku 
školu veslanja) koji nastupaju na svjetskim, europskim, državnim i regionalnim 
razinama natjecanja. Postigli su zapažene rezultate na regatama, u svim dobnim 
kategorijama te su 2019. godine predstavili novu generaciju veslača. Sjedište Kluba 
je u Veslačkoj 2, gdje ima odgovarajuće uvjete za provođenje trenažnog ciklusa 
i organizaciju regata. Klub organizira rad škole veslanja za djecu osnovnih škola 
i razne prigodne manifestacije. Veslači Jadrana su osvajači svjetskih i europskih 
kupova te olimpijskih medalja. Poznati veslači koji su proslavili veslanje diljem 
Hrvatske, Europe i svijeta su braća Josip i Romano Bajlo, Marko Dragičević, 
Petar Milin, Branimir Vujević i Danijel Bajlo.
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PROGRAMSKO PODRUČJE SPORT 
UČENIKA I STUDENATA

Sve ono za što smo postavili temelje još u vrtiću, nastavljamo sa školarcima. Osnovni cilj djelovanja 
školskog sporta jest omogućiti svakom djetetu redovito bavljenje sportom, pod stručnim vodstvom 
učitelja i nastavnika tjelesne i zdravstvene kulture, profesora kineziologa, a sve unutar školskih sportskih 
društava. Takvi programi posebno su važni za djecu koja izvan škole nisu sportski aktivna, što podrazumijeva 
kontinuirani proces i sudjelovanje u natjecanjima cijele školske godine, pod okriljem Hrvatskoga školskog 
sportskog saveza. 

U razmatranom razdoblju Športska zajednica poticala je sve oblike sporta, pa tako i školski sport. Od školske 
godine 2018./2019. i 2019./2020. (rujan) Športska zajednica Grada Zadra provodi programe školskog 
sporta na razini grada, izravno i u suradnji s UO-om za kulturu i šport Grada Zadra i Županijskim školskim 
savezom, strukovnim savezima te školskim sportskim klubovima. Natjecanja su se održavala u sljedećim 
sportovima: stolni tenis, plivanje, badminton, kros, šah, futsal, rukomet, košarka, odbojka i atletika. Radi 
kvalitetnijega natjecanja, u navedenom razdoblju je ŠZGZ, u suradnji sa svim školskim sportskim klubovima, 
pokrenuo i organizirao ligaška natjecanja za pojedine ekipne sportove (futsal, košarka, odbojka i rukomet) 
te natjecanja u jednodnevnoj formi za ostale sportove. Također, Športska zajednica poticala je sveučilišni 
akademski sport u suradnji s Akademskim sportskim savezom Sveučilišta u Zadru, Centrom za tjelovježbu 
Sveučilišta u Zadru i Odjelom za kulturu i turizam, gdje su se provodila razna natjecanja.

Školske sportske dvorane 

Zadar ima devet osnovnih škola i raspolaže s devet školskih dvorana. U jutarnjim i popodnevnim terminima 
njima se koriste školska djeca u obrazovnom procesu – dva puta tjedno, na nastavi tjelesne i zdravstvene 
kulture i izvannastavnih aktivnosti, a u večernjim terminima dvoranom se koriste gradske sportske udruge 
za razvoj natjecateljskog i rekreacijskog sporta.

Erste liga u atletici

Program se realizira u suradnji sa stručnim subjektima atletike i školskog sustava osnovnih škola u Zadru. 
Cilj programa jest održavanje kvalitetnog natjecanja, uključivanje većeg broja sudionika u atletiku te 
stvaranje i održavanje kontinuiteta natjecanja do nacionalne razine. Športska zajednica provodi program 
u suradnji s članicama te upravnim odjelima Grada Zadra – UO-om za kulturu i šport, UO-om za odgoj i 
školstvo te sa Športskom zajednicom Zadarske županije.

9 780 9
osnovnih škola učenika školskih sportskih društava
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PROJEKT ODABERI SPORT

Sportski projekt Odaberi sport promiče sportsku kulturu i olimpijska načela te, uz demonstraciju pojedinih 
sportova i uz gostovanje poznatih sportaša, motivira uključivanje djece u sport. Cilj je djecu motivirati i 
educirati tako da zajedno s roditeljima odaberu sport koji im najviše odgovara. Svrha je tjelesna aktivnost, 
odnosno tjelesno vježbanje u domeni sporta kao zaštite zdravlja, uvjeta svih ljudskih djelatnosti. Program 
motivira, educira i pomaže djeci trećega razvojnog razdoblja (od prvog do četvrtog razreda osnovne 
škole) da pronađu optimalan način kontinuiranog vježbanja, tj. sport u kojem će uživati i dobro se zabaviti, 
stvarajući pozitivnu naviku tjelesnog vježbanja od rane mladosti do duboke starosti te tako razvijati svijest 
o sportskoj kulturi kao jednom od temelja kvalitetnog društva.

Obuka neplivača u školama

Program obuke neplivača u školama realizirao se tijekom proljetnog i jesensko-
zimskog dijela školske godine, u dva intervala: testiranje učenika i obuka neplivača 
utvrđenih navedenim testiranjem. Program se provodio u zatvorenom bazenskom 
plivalištu Športskog centra Višnjik. U programu su sudjelovale osnovne škole s 
područja grada Zadra (OŠ Šimuna Kožičića Benje, OŠ Šime Budinića, OŠ Krune 
Krstića i područna škola Ploče, OŠ Stanovi i područna škola Crno, OŠ Zadarski 
otoci i OŠ Smiljevac). Testiranja u školama provedena su u sljedećim mjesecima: 
OŠ Šimuna Kožičića Benje – ožujak; OŠ Krune Krstića i područna škola Ploče – 
ožujak; OŠ Šime Budinića – svibanj; OŠ Petra Preradovića – travanj; OŠ Zadarski 
otoci – travanj; OŠ Smiljevac – travanj; OŠ Stanovi i područna škola Crno - svibanj 

SPORTSKE IGRE MLADIH

Nosilac projekta na nacionalnoj razini je Udruga za sport i rekreaciju – Sportske igre mladih, sa sjedištem 
u Splitu, Kaštelanova 19, a realizator projekta na zadarskom području je Športska zajednica Grada Zadra.

Prve Sportske igre mladih organizirane su u Splitu 1996. godine, s ciljem da omoguće djeci osnovnih i 
srednjih škola sudjelovanje u organiziranim sportskim natjecanjima i drugim besplatnim aktivnostima 
tijekom ljetnih školskih praznika. Slogan igara je „Živimo život bez droge jer droga uzima život“. Športska 
zajednica Grada Zadra će u 2020. godini u suradnji sa Športskom zajednicom Zadarske županije sudjelovati 
u organizaciji natjecanja u Zadru, u sklopu projekta Sportske igre mladih, najveće sportsko-amaterske 
manifestacije u Europi. Igre će se u Zadru organizirati u tri kategorije natjecanja, u deset sportova: mali 
nogomet, ulična košarka, rukomet, odbojka i odbojka na pijesku, graničar, stolni tenis i tenis, šah, badminton, 
manifestacije turneja radosti te Coca-Cola kup.

560 
UČENIKA 

PRVIH 
RAZREDA
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2019. U testiranje su bili uključeni učenici navedenih škola, u kojima prve razrede pohađa 635 učenika. 
Testiranju je pristupilo 560 učenika, a 74 učenika nisu pristupila. Od testiranih učenika, 231 nije zadovoljio 
test, što iznosi 41,25 % testirane populacije. Program su operativno provodile Športska zajednica i Plivački 
klubovi Jadera i Zadar. Obuka neplivača je, za navedeno razdoblje, zbog štrajka nastavnika, provedena u 
samo dvije škole (Osnovna škola Smiljevac i Osnovna škola Krune Krstića – s područnom školom Ploče). 
Program su prošla 32 učenika, od čega je 11 djece iz Osnovne škole Smiljevac i 21 dijete iz Osnovne škole 
Krune Krstića – s područnom školom Ploče.

OŠ Šimuna 
Kožičića 

Benje

OŠ Šime 
Budnića

OŠ Krune 
Krstića i 
PŠ Ploče

OŠ 
Stanovi i 
PŠ Crno

OŠ Petra 
Preradovića

OŠ 
Zadarski 

otoci

OŠ 
Smiljevac

Zbroj

Pristupilo 73 121 65 74 66 90 71 560

Plivači 48 79 40 42 42 48 31 330

Neplivači 25 42 25 32 24 42 41 231

Postotak 
neplivača

34,25% 37,71% 38,46% 43,24% 36,36% 46,67% 56,94% 41,25%

Prikaz postotka plivača i neplivača po školama

SPORTSKI PROGRAMI U DJEČJIM VRTIĆIMA

Stvaranje pozitivnih zdravstvenih navika od najranije dobi osobito je važno za zdrav rast i razvoj djece. 
Kako bi se u tome uspjelo, potrebno je svakodnevno poticati djecu na kretanje i razvijanje dobrih odnosa 
s drugom djecom. Vrlo je važno uvoditi sportske programe za djecu u vrtiće, od najranije dobi, jer stvaraju 
naviku redovitog tjelesnog vježbanja, koju zadržavaju cijeli život. Sport pozitivno djeluje na emocionalni 
i motorički razvoj djece. Da bi se poboljšala kvaliteta provedbe sportskih programa u vrtićima, Grad 
Zadar je u svoje dvije ustanove, DV Radost i DV Sunce, na puno radno vrijeme zaposlio dva kineziologa, 
a sportski program postao je redovit i besplatan za sve polaznike vrtića. 

72 640 16
odgajatelja djece vrtića
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CILJ PROGRAMA:

· razvoj koordinacije tijela u prostoru

· pravilan rast i razvoj lokomotornog sustava

· razvijanje suradničkog odnosa s ostalom djecom

· učenje pravilnog izvođenja jednostavnih motoričkih zadataka.

ZADAĆE PROGRAMA:

· zadovoljiti djetetovu potrebu za igrom i druženjem te poštovanjem pravila igre

· proširivanje spoznaje o različitim vrstama sporta, njegove koristi i značenja u životu

· poticanje prirodnih oblika kretanja uz razvijanje taktilne, mišićne i zglobne osjetljivosti

· razvijati i usavršavati motoričke sposobnosti (koordinaciju, ravnotežu, preciznost, gipkost, brzinu i 
snagu).

Olimpijada dječjih vrtića

Olimpijada dječjih vrtića provodi se u suradnji sa Športskom zajednicom Zadarske županije, Atletskim i 
Nogometnim savezom Zadarske županije, Upravnim odjelom za kulturu i šport Grada Zadra te Upravnim 
odjelom za odgoj i školstvo. Svrha programa je djeci predškolske dobi pružiti uvjete za bavljenje sportom 
koji će im omogućiti da njihovo prvo sportsko iskustvo bude pozitivno i potakne ih na daljnje bavljenje 
sportom. Organizacija 19. Olimpijskog festivala dječjih vrtića Hrvatske, na razini Zadarske županije, u povodu 
Svjetskog dana sporta, održat će se u rujnu 2020. godine. Natjecanje se održava prema općim pravilima 
i propozicijama koje je definirao Hrvatski olimpijski odbor, prema sloganu Olimpijskog festivala - „I ja ću 
biti olimpijac“. Nastupit će oko 640 dječaka i djevojčica iz dječjih vrtića Zadra, Benkovca i Biograda na 
Moru. Organizacija natjecanja 19. Olimpijskog festivala dječjih vrtića održat će se na atletskom stadionu 
Športskog centra Višnjik u Zadru. Djeca se natječu u atletici (trčanje na 50 metara, štafeta 4 x 25 metara, 
bacanje loptice udalj i skok udalj) i malom nogometu, u pratnji 72 odgajateljice te uz suđenje 24 suca 
angažirana iz Atletskog i Nogometnog saveza Zadarske županije. 

Hrvatski olimpijski odbor će za svako dijete osigurati majicu i kapu s obilježjima Olimpijskog festivala i 
HOO-a. Dječji vrtići dobit će prigodne diplome, a u konačnom plasmanu prva tri dječja vrtića poklon-
paket sa sportskim rekvizitima. Športska zajednica Grada Zadra osigurat će odličja za osvajače prvog, 
drugog i trećeg mjesta (ukupno 102 medalje) i pehare za osvajače prvog mjesta u malom nogometu, 
kao i za ukupnog pobjednika, te pehar za dobitnika fair play nagrade (ukupno četiri pehara). Osim toga, 
Športska zajednica osigurat će i sponzora za nabavu vode Santa, pa će svaki sudionik natjecanja dobiti 
dvije bočice vode od pola litre. 

Program 19. Olimpijskog festivala imat će koncept natjecanja sličan Olimpijskim igrama i bit će sastavljen 
od okupljanja dječjih vrtića i sastanka koordinatora natjecanja s vodstvom ekipa, svečanog mimohoda 
sudionika Olimpijskog festivala, ceremonije otvaranja natjecanja, natjecanja, ceremonije dodjele medalja, 
pehara i diploma natjecateljima i ceremonije zatvaranja natjecanja.

Olimpijski festival dječjih vrtića organizirat će se pod pokroviteljstvom Hrvatskog olimpijskog odbora, 
Zadarske županije, Grada Zadra, Benkovca i Biograda na Moru. Važnu pomoć u provedbi 20. Olimpijskog 
festivala pružit će: Upravni odjel za kulturu i šport, Upravni odjel za odgoj i školstvo Grada Zadra - 
osiguranje redarske službe, službene voditeljice i službenog razglasa; Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu 
skrb Zadarske županije - osiguranje dežurstva medicinskog tima hitne službe; Atletski i Nogometni savez 
Zadarske županije - angažiranje sudaca za provedbu sustava natjecanja iz atletike i malog nogometa, 
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Športski centar Višnjik – osiguranje prijenosne ograde za natjecanja u atletici i malom nogometu; tehničko 
osoblje atletskog stadiona Športsko-rekreacijskog centra Višnjik u Zadru te stručne službe Športskih 
zajednica Grada Zadra i Zadarske županije.

PROGRAMI ŠKOLSKIH PRAZNIKA; ORIJENTACIJSKO 
KRETANJE, SPORTSKA BAŠTINA - VJEŽBAJ, UČI, ČITAJ, 
SPORTSKE AKTIVNOSTI TIJEKOM ŠKOLSKIH PRAZNIKA 
– ODMORKO

Program se provodi u suradnji s Upravnim odjelom za kulturu i šport Grada Zadra, Športskom zajednicom 
Zadarske županije i članicama Športske zajednice Grada Zadra. Program je koncepcijski podijeljen u dva 
dijela: orijentacijsko kretanje – primarno namijenjeno djeci predškolske i školske dobi, kao vid popularizacije 
kretanja i tjelesne aktivnosti u prirodi i orijentacijsko kretanje odraslih, kao vid popularizacije kretanja i 
tjelesne aktivnosti u urbanim dijelovima Zadra.

Program se provodi izravno i u suradnji s Gradskom knjižnicom Zadar organiziranjem edukativnih i 
tematskih radionica, seminara itd., a namijenjen je djeci i mladeži u svrhu popularizacije sporta u Zadru. 

Provodi se i u suradnji s članicama Športske zajednice, s ciljem popularizacije sporta tijekom školskih 
praznika i promicanja organiziranog bavljenja sportom za djecu. Program je besplatan za sudionike, a 
provode ga stručne osobe u suradnji sa stručnom službom ŠZGZ-a. 
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Grad Zadar, svjestan pozitivnih učinaka bavljenja sportom, u najvećoj 
mogućoj mjeri podupire sportsku rekreaciju građana organiziranih u 
udruge. To čini prije svega osiguravanjem osnovnih uvjeta rada, ali i 
potporom Športske zajednice. Građanima svih životnih dobi osigurane 
su sportsko-rekreacijske aktivnosti, bogat sportski sadržaj i program u 
mnogim sportskim objektima. Sportsko-rekreativni programi realiziraju se prema zanimanju građana, s 
ciljem očuvanja i unapređenja zdravlja, psiho-motoričkih i funkcionalnih sposobnosti.
Sportsko-rekreacijske aktivnosti građana na području Zadra provode se organizacijskim oblicima udruživanja 
koja čine: Savez za športsku rekreaciju Zadarske županije, sportske 
udruge, klubovi, društva sportske rekreacije te ŠZGZ. Podupiranjem 
navedenog područja želi se potaknuti šira populacija građana na bavljenje 
sportskom rekreacijom. Temeljem potpisanih ugovora s udrugama za 
sportsku rekreaciju, Grad Zadar podupire 19 sportskih subjekata na 
području sportske rekreacije, koji pridonose razvitku i popularizaciji 
navedenog područja sporta, a programske aktivnosti provode se u nekoliko 
programa: školovanje stručnih kadrova, edukacija članova u radionicama 
o važnosti tjelesnog vježbanja i pravilne prehrane, organizacijama izleta 
i sudjelovanjem na sportsko-rekreacijskim susretima. 

Program sportsko-rekreativne aktivnosti umirovljenika je besplatan program vježbanja osoba treće 
životne dobi, koji provode Športska zajednica Grada Zadra i sportsko-rekreacijske udruge. 

Program se održava u Mjesnim odborima Grada Zadra i Javnoj ustanovi za upravljanje sportskim objektima 
Zadarski sport, gdje su se osigurali adekvatni uvjeti i gdje je iskazan interes sudionika. Cilj programa je 
omogućiti građanima Zadra treće životne dobi bavljenje sportskom rekreacijom, kao adekvatnom dopunom 
u svakodnevnom životu. Ujedno se razvijanjem i provođenjem rekreativnih programa i aktivnosti te 
pružanjem potpore poboljšava kvaliteta života, socijalno uključivanje osoba starije životne dobi u provedbu 
rekreativnih programa te stvara motivacija za redovito vježbanje i druženje. Program je proveden u 
Mjesnom odboru Kožino, Mjesnom odboru Stanovi, Mjesnom odboru Arbanasi, Mjesnom odboru Brodarica 
te Mjesnom odboru Jazine II (sudjelovalo je 250 umirovljenika). Uz to, potaknuta je suradnja i s nekoliko 
ostalih mjesnih odbora pa se očekuje realizacija navedenog programa i u njima. 

Sportsko-rekreativne aktivnosti koje će pridonijeti ostvarenju cilja:

· Program „60+“; kreirat će se program vježbanja prilagođen starijim 
osobama, program za održavanje funkcionalne sposobnosti i očuvanje 
fizičke pokretljivosti. Bit će ispisan kao mali vodič za vježbanje, a 
sadržavat će upute za provođenje vježbi kako bi ih svaki korisnik mogao 
izvoditi samostalno i pravilno. Cilj programa jest redovito vježbanje i 
motiviranje na vježbanje. 

· Radionice o provedbi programa „60+“; tijekom projekta održat će se 
30 radionica grupnih vježbi za korisnike koji će, uz stručnu pomoć i 
vođenje, naučiti pravilno izvoditi vježbe, kako stečeno znanje prenijeti 
na druge i motivirati ih na fizičku aktivnost.

Besplatni programi za 
starije dobne skupine

SPORTSKA REKREACIJA GRAĐANA



THE CITY OF ZADAR - EUROPEAN CITY OF SPORT 2021 59

· Grupna podrška za redovito vježbanje motivirat će kontinuirano, pravilno i samostalno vježbanje. 
Omogućit će pružanje međusobne podrške i dijeljenje iskustva. Grupna podrška održavat će se prema 
dinamici i potrebama korisnika (najmanje dva puta mjesečno).

· Radionice o zdravom životu i očuvanju zdravlja; održat će se deset radionica o zdravom životu i očuvanju 
zdravlja, o prevenciji kroničnih bolesti i o nutricionizmu, a korisnici će dobiti informacije i individualne 
savjete o navedenim temama (vježbe disanja i istezanja, pravilno korištenje energije). Očekivani rezultati 
radionice su: poboljšanje držanja tijela, orijentacija u prostoru, poboljšana prokrvljenost, regulacija 
tlaka, poboljšanje koncentracije, rješavanje stresa i napetosti. Dio tema bit će izabran prema potrebama 
korisnika. 

Popis udruga s područja sportske rekreacije:

· Malonogometni klub Mala Rava 

· Malonogometni klub Plovanija 

· Malonogometni klub Puntamika 

· Malonogometni klub Višnjik 

· Malonogometni klub Voštarnica 

· Malonogometni klub Bili brig

· Malonogometni klub Brodarica

· Malonogometni klub Stanovi 

· Društvo športske rekreacije Hula-hop 

· Društvo športske rekreacije Crvene kuće 

· Društvo športske rekreacije Dite zadarsko 

· Društvo športske rekreacije Euforija 

· Društvo športske rekreacije Kožino 

· Društvo športske rekreacije Novi Bokanjac 

· Društvo športske rekreacije Sklek 

· Društvo športske rekreacije Brodarica 

· Društvo športske rekreacije Silba

· Društvo športske rekreacije Relaks.
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TJELESNA I ZDRAVSTVENA KULTURA U FUNKCIJI 
PREVENCIJE AUTOIMUNIH BOLESTI 

Program se realizira u suradnji sa stručnim subjektima s područja zdravstva te nekoliko drugih subjekata, 
primjerice Društvom oboljelih od multiple skleroze Zadarske županije. Cilj programa je uključivanje što 
većega broja zainteresiranih sudionika te prevencija razvoja bolesti sudionika. Ukupno je oko 30 polaznika, 
s obzirom na to da broj polaznika tijekom razdoblja varira. 

Zdravstvena zaštita sportaša pridonosi unapređenju i održavanju visokog stupnja zdravlja, funkcionalnih, 
motoričkih i radnih sposobnosti te psihičkom i socijalnom blagostanju, prevenciji ozljeda i oboljenja 
uzrokovanih rizičnim čimbenicima sporta, uz odgovarajuće doziranje i stupnjevanje opterećenja, primjereno 
njihovim fizičkim i psihičkim mogućnostima. Opća i posebna zdravstvena sposobnost sportaša utvrđuje 
se prema članku 71. Zakona o sportu i prema sistematskim, preventivnim i kontrolnim pregledima kod 
ovlaštenog liječnika. U sufinanciranju troškova rada specijalističkih ordinacija sportske medicine sudjeluju 
Grad Zadar i sami sportaši. Ordinacije pružaju usluge zadarskoj djeci i mladeži, ali i sportašima izvan sjedišta 
Zadarske županije. Ordinacije sportske medicine u razmatranom razdoblju, u 2019., provele su sistematske 
liječničke preglede sportaša s područja Zadra i Zadarske županije (približno 900 sistematskih pregleda), 
program zdravstvene zaštite sportaša i drugih sudionika u sportu na razini Grada, koordinaciju aktivnosti 
s Hrvatskim olimpijskim odborom i Hrvatskim zavodom za toksikologiju i antidoping – vezanih uz program 
borbe protiv korištenja nedopuštenih sredstava i antidopinga, suradnju sa Zdravstvenim povjerenstvom 
Hrvatskoga olimpijskog odbora, nadležnog tijelima za sport u Zadru i Zadarskoj županiji – radi traženja 
rješenja i sustava koji će jamčiti uspostavu stalne kontrole zdravlja svih sportaša i osposobljenih djelatnika 
(specijalista).

ZDRAVSTVENA ZAŠTITA SPORTAŠA 
I REKREATIVACA
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U Hrvatskoj sport osoba s invaliditetom zauzima važno mjesto, prije svega zbog Domovinskoga rata 
devedesetih godina 20. stoljeća. 

Specifične sportsko-rekreativne aktivnosti osoba s invaliditetom na području grada Zadra provodi 
Športski savez osoba s invaliditetom Zadarske županije, zajedno s ostalim članicama Športske zajednice 
Grada Zadra. Program sporta osoba s invaliditetom ima zapaženo mjesto u Programu javnih potreba 
pa se osigurana sredstva namjenjuju organizaciji i provedbi programskih aktivnosti, kao i oporavku i 
resocijalizaciji, s ciljem uključivanja u programske aktivnosti što većeg broja osoba s invaliditetom. U 
članstvu Športske zajednice Grada Zadra nalaze se sljedeće udruge (kojima su Programom javnih potreba 
odobrena sredstva za 2019. godinu): Plivački klub osoba s invaliditetom Sv. Nikola – Zadar, Streljački klub 
osoba s invaliditetom Donat – Zadar, Ribolovni klub osoba s invaliditetom Škartoc – Zadar, Stolnoteniski 
klub osoba s invaliditetom Sv. Krševan – Zadar, Športski savez gluhih Zadarske županije, Odbojkaški 
klub invalida OKI – Zadar, Udruga Down sindrom – Zadar, UHVIDRA – Zadar, Športski savez osoba s 
invaliditetom Zadarske županije, Plivački klub osoba s invaliditetom Frogo - Zadar, Košarkaški klub osoba 
s invaliditetom Zadar i UHVIDRA – Donat, UHDDR, Atletski klub osoba s invaliditetom Fortius i Sportska 
udruga s intelektualnim poteškoćama Mali princ.

SPORT OSOBA S INVALIDITETOM

POPIS KLUBOVA / UDRUGA OSOBA S INVALIDITETOM

Sportska udruga s intelektualnim poteškoćama Mali princ svojom djelatnošću potiče osobe s intelektualnim 
poteškoćama na bavljenje sportom. Udruga potiče i razvija sport prilagođen svojim članovima: košarka, 
plivanje, atletika itd. Posebice se ističu u radu sa sportašima s Downovim sindromom. Udruga aktivnosti 
provodi na sportskim terenima u Zadru te diljem domovine i na međunarodnoj razini, nastupajući na 
zajedničkim sportskim igrama udruga iste djelatnosti.

Športski savez gluhih Zadarske županije svojom djelatnošću gluhe i nagluhe osobe u gradu Zadru potiče 
na bavljenje sportom. Savez potiče i razvija sport prilagođen svojim članovima, posebice nogomet, 
rukomet, kuglanje, golf itd. Svoje aktivnosti provodi na mnogim sportskim terenima u Zadru te nastupa na 
zajedničkim sportskim igrama udruga iste djelatnosti diljem domovine. Savez je član Hrvatskoga športskog 
saveza gluhih, koji djeluje pod ingerencijom Hrvatskoga paraolimpijskog odbora.

Udruga slijepih je sportska udruga koja se skrbi o zdravlju, potiče i promiče sport i sportsku rekreaciju te 
rehabilitaciju i resocijalizaciju slijepih i slabovidnih osoba. Organizira i provodi stalni sportsko-rekreativni 
program, sudjeluje u natjecanju Hrvatskoga športskog saveza slijepih te organizira stručna predavanja o 
važnosti bavljenja sportom za slijepe osobe.
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Odbojkaški klub invalida Zadar - sjedeća odbojka svojom djelatnošću osobe s invaliditetom potiče na 
bavljenje sportom. Klub potiče i razvija sport prilagođen svojim članovima i nastupa na natjecanjima 
diljem domovine. Aktivnosti provodi u zadarskim sportskim dvoranama te popularizira navedeni sport 
organiziranjem prigodnih sportskih aktivnosti. 

Plivački klub osoba s invaliditetom Sv. Nikola svojom djelatnošću, prema Statutu, osobe s invaliditetom 
potiče na bavljenje plivanjem. Klubu su odobrena sredstva u iznosu od 20.000 kuna, međutim navedeni 
klub u 2019. nije zatražio sredstva i nije potpisao ugovor, pa su sredstva prenamijenjena prema odluci 
IO-a ŠZGZ-a.

Stolnoteniski klub osoba s invaliditetom Krševan svojom djelatnošću osobe s invaliditetom potiče na 
bavljenje sportom. Klub potiče i razvija stolni tenis prilagođen svojim članovima. Aktivnosti provodi u 
stolnoteniskoj dvorani Lignum, čiji najam sufinancira Grad Zadar. 

Streljački klub osoba s invaliditetom Donat svojom djelatnošću osobe s invaliditetom potiče na bavljenje 
sportom. Klub potiče i razvija streljaštvo prilagođeno svojim članovima. Aktivnosti provodi u streljani 
Mocire (s osiguranim terminima). 

Ribolovni klub osoba s invaliditetom Škartoc svojom djelatnošću osobe s invaliditetom potiče na bavljenje 
sportom. Klub potiče i razvija ribolov prilagođen svojim članovima. Aktivnosti provodi diljem Zadra i 
Zadarske županije. 

Udruga Down sindrom Zadar svojom djelatnošću osobe s Downovim sindromom potiče na bavljenje 
sportom. Razvija sport prilagođen članovima svoje udruge te se najviše ističe u radu s maloljetnim osobama 
s Downovim sindromom. Aktivnosti provodi u zatvorenom bazenskom plivalištu, čiji najam sufinancira 
Grad Zadar. Udruga se predstavlja organizacijom prigodnih sportskih aktivnosti.

UHVIDRA svojom djelatnošću, prema Statutu, razvija i potiče bavljenje sportom svojih članova, hrvatskih 
vojnih invalida. Djelatnost i sportske susrete održava u Zadru i diljem domovine. Posebice se ističe 
aktivnostima u nogometu, košarci, tenisu itd. 

Športski savez osoba s invaliditetom Zadarske županije osobe s invaliditetom potiče na bavljenje sportom. 
Savez koordinira rad svih udruga i zastupa njihove interese. 

Plivački klub osoba s invaliditetom Frogo potiče i razvija sport prilagođen svojim članovima. Posebice se 
ističe u radu s maloljetnim osobama s Downovim sindromom. Aktivnosti provodi u zatvorenom bazenskom 
plivalištu, čiji najam sufinancira Grad Zadar. Klub se predstavlja organizacijom prigodnih sportskih aktivnosti. 

Udruga HVIDRA Donat svojom djelatnošću, prema Statutu, svoje članove, hrvatske vojne invalide, potiče 
na bavljenje sportom. Djelatnost i sportske susrete održavaju u Zadru i diljem domovine. 

Košarkaški klub osoba s invaliditetom Zadar svojom djelatnošću osobe s invaliditetom potiče na bavljenje 
sportom. Klub potiče i razvija košarku prilagođenu svojim članovima, odnosno osobama u invalidskim 
kolicima. Klub je ostvario zapažene sportske rezultate, a svoje aktivnosti održava u Sportskoj dvorani Jazine.

Atletski klub osoba s invaliditetom Fortius potiče i razvija atletiku prilagođenu svojim članovima. Zapažene 
sportske rezultate ostvarili su i na međunarodnoj razini. Njihov član, Vladimir Gašpar, sportaš je prve 
kategorije prema kategorizaciji Paraolimpijskog odbora. 

UHDDR svojom djelatnošću, prema Statutu, svoje članove, hrvatske dragovoljce Domovinskoga rata, 
potiče na bavljenje sportom. Djeluju u Sportskoj dvorani Mocire, gdje održavaju sportske susrete, ali 
sudjeluju i na sportskim susretima diljem domovine. 
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Polazeći od činjenice da je Športska zajednica Grada Zadra zakonski pozicionirana kao krovna organizacija 
sporta u Zadru, pred njom je zadaća osiguravanja kvalitetnog i uspješnog rada u djelatnosti sporta.  Stabilan 
i cjelovit izvor financiranja sportskih aktivnosti preduvjet je za kvalitetno i uspješno organiziranje ukupne 
djelatnosti sporta u Zadru. S obzirom na to da proračun Športske zajednice ne može potpuno pratiti 
ukupne financijske potrebe sporta u Zadru, Športska zajednica u svojem proračunu pokušava kontinuirano 
povećavati udio vlastitih sredstava, i to ponajprije marketinškim aktivnostima i unapređenjem kvalitete 
svojega programa. Takav strateški cilj moguće je ostvariti jačanjem i postavljanjem Športske zajednice 
kao jakog i uspješnog stručnog tijela u Gradu Zadru, tijela koje se skrbi o cjelokupnom sustavu sporta. U 
tom smislu, marketinške aktivnosti Športske zajednice Grada Zadra u 2019. godini bile su usmjerene na 
promidžbu potpore – Športska zajednica i na taj način podupire nastupe zadarskih sportaša na velikim 
međunarodnim natjecanjima, sudjelovanje na natječajima raznih poslovnih tijela i pomoć u realizaciji raznih 
programa pomoći mladim sportašima.

U sklopu promocije zadarskoga sporta, i njegovih sportskih postignuća, 15. siječnja 2019. godine u 
Hrvatskom narodnom kazalištu Zadar organizirana je dodjela nagrada za najbolje sportaše u 2018. godini, 
koje Zadarski list tradicionalno dodjeljuje još od 1995. godine.

Nagradu su sportašima dodijelili predstavnici Grada Zadra i 
Zadarske županije te sportski novinari Zadarskoga lista. Sportašima 
godine proglašeni su Luka Modrić i Paola Borović, a momčadi/
ekipom godine jedriličarska posada Šime i Mihovil Fantela te Ženski 
košarkaški klub Zadar – u kategoriji žena. Sportskom nadom godine 
proglašena je Matea Čerina. „Trofej zadarski“, koji se dodjeljuje u 
kategoriji sporta osoba s invaliditetom, pripao je Košarkaškom 
klubu osoba s invaliditetom Zadar. Nagrada za životno djelo Mile 
Filipi uručena je sportskom novinaru Dragi Mariću.

OKRUGLI STOL 

Športska zajednica Grada Zadra, uz vodstvo Središnjega državnog ureda za šport, sudjelovala je u organizaciji 
okruglog stola na temu javnog savjetovanja o nacrtu prijedloga Nacionalnoga programa sporta 2019. – 2026. To 
je ujedno prvi razvojni akt planiranja i važno ishodište promišljanja i ostvarivanja budućnosti hrvatskoga sporta. 
Sudjelovali su predstavnici sportskih organizacija iz Zadarske, Ličko-senjske i Šibensko-kninske županije. 
Na okruglom stolu, održanom 6. veljače 2019., u prostorijama Športskoga centra Višnjik, sudjelovali su 
predstavnici 40 sportskih subjekata. U 2020. godini planirana je organizacija triju okruglih stolova o 
temi „Djeca, sport i zdravlje“, u suradnji sa Središnjim državnim uredom za šport, Hrvatskim olimpijskim 
odborom te s Kineziološkim fakultetima u Zagrebu i Splitu. 

SAVJET MLADIH GRADA ZADRA 

Održano je predavanje Sport i zdravlje. Na radionici, koju je moderirao 
sportski novinar Željko Kapelari, sudjelovali su i Jure Šango (osnivač i 
voditelj Škole trčanja Zadar), Viktor Bogut (trener fitnessa, Insanity Zadar), 
Marko Šimurina (osnivač Futsal čarolije), dr. Martin Nonković (liječnik 
prve pomoći), Snježana Jurinić, Josip Miočić, Denis Karlović, Tonći Jerak, 
Branimir Peričić i Željko Birkić. Osim zanimljivih tema za rekreativce, bilo je 
govora i o pokretanju posla i raznih projekata te o ulozi društvenih mreža 
u oglašavanju, stoga su predavači pružili niz savjeta i informacija osobama 

SPORTSKI MARKETING I EDUKACIJE



THE CITY OF ZADAR - EUROPEAN CITY OF SPORT 2021 65

koje se spremaju osnovati udrugu, obrt ili poduzeće čija je djelatnost 
vezana uz fitness i sportsku rekreaciju, kao i svima onima koji se već bave 
tom djelatnošću, a željeli su dobiti više informacija i pomoć. U suradnji sa 
Savjetom mladih, održat će se radionice na temu Just sport, borbe protiv 
dopinga u rekreativnom okruženju i Stop nasilju na sportskim terenima.

STRUČNA RADIONICA DIGITALIZACIJA SUSTAVA SPORTA 

Stručne radionice i predavanja o digitalizaciji sustava sporta održavani su u informatičkim radionicama 
Tehničkoga školskog centra i prostorijama ŠC-a Višnjik. Radionice su bile namijenjene svim članicama 
Športske zajednice, a odnosile su se na informacijski sustav, e-aplikaciju za vođenje sportske udruge. 
Aplikacijom će se provoditi cjelokupan proces Programa javnih potreba u sportu Grada Zadra: od prijave, 
vrednovanja, evaluacije, raspodjele sredstava, praćenja rada itd. Aplikacija je za članove besplatna. Na 
radionici je sudjelovalo 80-ak članica.

FESTIVAL SPORTA I REKREACIJE 1, 2, 3

Program je namijenjen sportskim udrugama na području Zadra koje 
će predstavljati svoje programe u sklopu promicanja sporta i zdravog 
načina života. Provedba i realizacija predviđena je u zadarskim sportskim 
objektima. Uz sportski dio programa, nastupit će i udruge s područja 
kulture, a održat će se i edukacijski dio programa (ljetna škola kineziologa). 
Program se realizira u suradnji s UO-om za kulturu i šport Grada Zadra, 
s članicama i izravno. Na Festivalu sporta i rekreacije 1, 2, 3 sudjelovalo 
je oko tri tisuće rekreativaca. Športska zajednica Grada Zadra bit će 
suorganizator lige mini rukometa. Rukometni savez Zadarske županije 
organizirao je četiri turnira u mini rukometu na kojima je nastupilo oko 
230 djece. U 2020. godini na Festivalu će biti predstavljeni svi sportovi 
grada Zadra. Očekivani broj sudionika je četiri tisuće. 

Športska zajednica, kao vid permanentnog osiguravanja poboljšanja uvjeta za sport Grada Zadra, prijavila 
se na nekoliko natjecanja koje su objavili Središnji državni ured za šport, HEP i drugi.
In order to be able to ensure even better conditions in Zadar’s sport, the Sports Community of the City 
of Zadar applied to several public tenders published by, the Central State Office for Sport, HEP, etc.
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HUMANITARNA AKCIJA 

Zadarski sportaši još jedanput su pokazali svoje veliko srce. Škola trčanja 
Zadar priključila se velikoj humanitarnoj akciji „Zajednički trening za Milu 
Rončević“. Akcija je održana za malenu Milu Rončević koja boluje od akutne 
mijeloične megakariocitne leukemije. Trening je održan 30. ožujka 2019. 
godine u Punti Bajlo.

RITAM KULTURIZMA 

U sklopu marketinške strategije, Športska zajednica sudjelovala je u 
pripomoći organiziranja Ritma kulturizma, koji se održavao jubilarni, deseti 
put, od 15. do 17. svibnja. Organiziraju ga studenti Odjela za turizam 
i komunikacijske znanosti, a ŠZGZ je sudjelovao u temi „Sportom do 
zdravlja“. Provedba je bila na Novom kampusu, gdje su održana predavanja 
volonterskih udruga: HGSS-a, Udruge mladih Ahimsa i Marijinih obroka, 
kao i demonstracije različitih sportova (boks, badminton, aikido, džiju-
džicu, krav maga, crossfit, kendo itd.), a provodile su ih sportske udruge, 
članice Zajednice i stručna služba.

NAGRADA HOO-a 

U sklopu promocije zadarskoga sporta važno je istaknuti Odluku vijeća 
Hrvatskoga olimpijskog odbora o dodjeli Nagrade Milan Neralić Športskoj 
zajednici Grada Zadra, za izniman doprinos razvoju sporta na lokalnoj razini.

VOŽNJA NA KRONOMETRU  

U sklopu predstavljanja i razvoja zadarskoga sporta, Športska zajednica poduprla je organizaciju prve 
Nagrade grada Zadra u prvenstvu druge kategorije – vožnja na kronometar Otvorenog prvenstva Grada 
Zadra u A11 auto i K11 kartingu, koje je organizirao Automobilistički klub RTZ iz Zadra. Natjecanje se 
održalo na parkingu ŠC-a Višnjik 31. ožujka 2019. godine.

DALMATINSKE IGRE SLIJEPIH 

U sklopu promicanja zadarskoga sporta i njegovih sastavnica, Športska 
zajednica poduprla je organizaciju Dalmatinskih igara slijepih, održanih 
29. – 31. ožujka 2019. godine, koje je organizirala Udruga slijepih Zadarske 
županije. Natjecatelji su se natjecali u šahu i pikadu. Na igrama su sudjelovale 
udruge slijepih iz Splita, Šibenika, Zadra i Dubrovnika. Najbolje rezultate 
postigli su članovi iz Udruge slijepih Šibensko-kninske županije. Grad 
Zadar u 2020. godini podupire sve aktivnosti Udruge slijepih.
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INFORMACIJSKI SUSTAV 

U sklopu promocije i potpore zadarskom sportu, ŠZGZ je organizirao 
radionicu i edukacijski seminar, za prezentaciju i rad informacijskog sustava 
e-aplikacije, kojim će se primati prijave za Program javnih potreba u sportu 
Grada Zadra u 2020. godini. Ujedno se nastavlja dogradnja informacijskoga 
sustava u 2020. godini.

BEACTIVE NIGHT 

Športska zajednica Grada Zadra sudjelovala je u organizaciji manifestacije 
Beactive Night, koju je organizirao SDUŠ, u funkciji promicanja sporta, 
tjelovježbe i zdravog načina života. Za prezentaciju manifestacije 
organizirana je konferencija za medije u ŠC-u Višnjik. Manifestacija je 
održana 28. rujna 2019. godine na zadarskoj rivi, na mjestu zadarskih 
zaštitnih znakova – Pozdrava Suncu i Morskih orgulja. Sudjelovalo je oko 
tristo sudionika.

ANIMUS YOUTH GAMES 

Športska zajednica Grada Zadra sudjelovala je u organizaciji 3. Igara mladih, pod nazivom Animus youth 
games 2019., koje su se održale u Anconi. Zadar i Hrvatsku predstavljali su košarkaši i odbojkaši koji su 
postigli zapažene rezultate. Zadrani su, u finalu basketa 3 x 3, svladali momčad Srbije s rezultatom 17:12 
i osvojili prvo mjesto. Odbojkaši su osvojili četvrto mjesto.

PLIVAČKI KLUB ZADAR 

Športska zajednica Grada Zadra potpomogla je u odlasku zadarskih sportaša 
na Europsko prvenstvo u plivanju za osobe s Downovim sindromom, na 
Sardiniji. Zadar je predstavljala Lucija Mijolović, članica Plivačkoga kluba 
Zadar.
 

STRATEŠKO PLANIRANJE I UPRAVLJANJE RAZVOJEM U SPORTU 
U sklopu promocije zadarskoga sporta, članovi ŠZGZ-a prezentirali su stručna i znanstvena predavanja, na 
2. Međunarodnoj konferenciji Strateško planiranje i upravljanje razvojem u sportu, koja je održana 4. listopada 
2019. u Splitu. Predavanja su održana na temu: Kako upravljati razvojem sporta unutar svoje zajednice i 
kako pojednostavniti proces prijava, evaluacije i praćenja provedbe sportskih programa upotrebom IT-a? 



THE CITY OF ZADAR - EUROPEAN CITY OF SPORT 2021 68

Predavači na konferenciji bili su: Agata Dziarnowska, MA; dr. sc. Krešimir Šamija / dr. sc. Martina Jeričević; 
Irene Faber, PhD / Johan Pion, PhD; dr. sc. Dino Mujkić, izv. prof.; dr. sc. Sanda Čorak; Snježana Jurinić, 
dipl. spec.; dr. sc. Josip Miočić; Ivica Zelić, prof.; dr. sc. Dražen Čular, izv. prof.

BESPLATNE LJETNE ŠKOLE SPORTA 
U sklopu razvijanja zadarskoga sporta, ŠZGZ organizira ljetne besplatne 
škole košarke, odbojke i softballa. Na završetku Ljetne škole softballa, 
koju su u koordinaciji održali Športska zajednica Grada Zadra, Softball 
klub Donat i ŠC Višnjik, odigrane su i dvije međuklupske utakmice. SK 
Princ Zagreb hrvatski je prvak, čija se momčad priprema za nastup na 
međunarodnom turniru u Italiji pa su polaznici nedavno zaključene Ljetne 
škole softballa dobili priliku odigrati „pravu“ utakmicu. Velik dio polaznika 
te ljetne škole ostao je u klubu, u redovitom programu. U besplatne ljetne 
škole sporta uključeno je oko tristo djece. 

MIMOHOD LINIJOM OBRANE GRADA 
Športska zajednica je 7. listopada 2019. godine, u suradnji s atletskim klubovima, organizirala i provela kros 
Linijom obrane grada. Sudjelovalo je više od 150 ljudi, u sklopu obilježavanja Dana obrane grada Zadra. 

RADIONICA ČAKOVEC I VINKOVCI 

Na konferencijama Strateško i programsko financiranje športa - Nacionalni 
program športa 2019. – 2026. prepoznata je uloga, važnost te pomoć u 
digitalizaciji procesa sustava sporta, koje je provela Športska zajednica, 
pa je, kao primjer dobre prakse, predstavljen zadarski sport predavanjima 
na radionicama koje je organizirao SDUŠ (Čakovec, Vinkovci itd.).

HUMANITARNA AKCIJA 

Zadarski sportaši još su jedanput pokazali koliko je veliko njihovo srce. Petu godinu zaredom, u prosincu, 
Udruga zadarskih sportskih novinara, u suradnji s Hrvatskim zborom sportskih novinara, sportskim 
udrugama s područja Zadra i Športskom zajednicom Grada Zadra, organizirala je veliku humanitarnu akciju 
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LJETNA ŠKOLA KINEZIOLOGA

U sklopu programa Športske zajednice Grada Zadra u 2019. godini realiziran je međunarodni znanstveni 
stručni skup na 28. Ljetnoj školi kineziologa Republike Hrvatske, s glavnom temom Odgovor kineziologije 
na suvremeni način života, pod pokroviteljstvom Ministarstva znanosti i obrazovanja, SDUŠ-a, Akademije 
odgojno-obrazovnih znanosti Hrvatske, Hrvatskoga olimpijskog odbora te u suradnji s KIF-om Zagreb, 
KIF-om Split, Agencijom za odgoj i obrazovanje, Učiteljskim fakultetom Sveučilišta u Zagrebu, Fakultetom 
za odgoj i obrazovanje Sveučilišta u Osijeku i Športskom zajednicom Grada Zadra. Predavanje i stručna te 
znanstvena izlaganja održana su u prostorijama Hotela Kolovare. Na Ljetnoj školi znanstveni rad Tjelesna 
aktivnost – vježbanje u trećoj životnoj dobi 65+, troje autorâ: Miočića, Špralje i Jurinić, dobio je nagradu za 
najbolje izlagani rad u sekciji kineziološke rekreacije.

Može se zaključiti da je u navedenom razdoblju osmišljena marketinška strategija Športske zajednice, u 
skladu s ciljevima i zadacima rada. Posebno su se planirale aktivnosti usmjerene na kontakte, pregovore i 
eventualna partnerstva s potencijalnim subjektima, koji imaju interes za suradnju sa zadarskim sportašima. 
Takve aktivnosti temeljile su se na pozitivnim iskustvima, posebno u kreiranju zajedničkih projekata, u 
funkciji promicanja sporta u Zadru.

darivanja za Socijalnu samoposlugu Zadar. Kao i prethodnih godina, odziv je ponovno bio odličan i police 
samoposluge napunjene su do vrha. Prikupljenim potrepštinama osigurala se pomoć za najpotrebitije 
građane grada Zadra, čime su sportaši pokazali svoju srčanost i izvan sportskih terena.

KONDICIJSKA PRIPREMA DJECE I MLADIH

U suradnji sa Županijskom športskom zajednicom i Kineziološkim fakultetom iz Zagreba, 15. veljače 
2019. održano je stručno predavanje pripremljenosti Kondicijska priprema djece i mladih. Predavač je bio 
dr. sc. Luka Milanović, doc., profesor na Kineziološkom fakultetu u Zagrebu i kondicijski trener Hrvatske 
nogometne reprezentacije. Predavanje su pratili i treneri iz raznih sportskih udruga s područja Zadarske 
županije (više od 80 trenera).
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Međunarodni olimpijski dan

Športska zajednica, u povodu Međunarodnog olimpijskog dana, u suradnji sa Športskom zajednicom 
Zadarske županije i svojim članicama, organizirala je provedbu različitih programskih aktivnosti, s ciljem 
proslave Međunarodnoga olimpijskog dana na nacionalnoj razini. Naime, svake godine 23. lipnja svijet slavi 
Olimpijski dan, kad je prije 120 godina na pariškoj Sorboni nastao moderni olimpijski pokret. Programske 
su aktivnosti u Zadru realizirane na sportskim terenima i međunarodnim turnirima, ljetnim sportskim 
kampovima, edukacijskim međunarodnim seminarima, sportskim turnirima (Međunarodni jujitsu pro 
tournament Zadar 2019. i Međunarodni kendo seminar Iader Gasshuku) i na demonstracijskim treninzima, gdje 
se djeci i mladim sportašima govorilo o važnosti Olimpijskoga pokreta i međunarodnih natjecanja (Dječji 
vrtić Radost – Višnjik). U realizaciji programskih aktivnosti sudjelovale su članice Športske zajednice te 
njihovi gosti. Samo je na turniru u kendu sudjelovalo 110 sportaša i instruktora iz cijeloga svijeta (Austrija, 
Italija, Mađarska, Velika Britanija, Japan itd.).

SPORTSKE MANIFESTACIJE I 
MEĐUNARODNA NATJECANJA 

EUROPSKI TJEDAN KRETANJA
Program Europskoga tjedna kretanja provodio se s ciljem poticanja bavljenja sportom i prema naputku 
Središnjega državnog ureda za šport, kojim se potiče obilježavanje Europskoga tjedna sporta, koji se 
održava u rujnu ili listopadu. U Zadru je Športska zajednica organizirala i provela obilježavanje Europskoga 
tjedna sporta, u suradnji sa Županijskom športskom zajednicom i njezinim članicama. Osnovni cilj toga 
programa jest potaknuti građane na tjelesnu aktivnost tijekom tjedna sporta te ih motivirati da ostanu 
aktivni cijele godine. Europski tjedan sporta u Zadru obilježavao se od 24. do 29. rujna 2019. godine. 
Građanima Zadra svoje su programe predstavile institucije i udruge (navedene u tablici) te su ih pozvale 
da se uključe u raznovrsne programe. 
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Hodogram aktivnosti obilježavanja Europskoga tjedna sporta – 2019.

Nositelji Datum i sat Mjesto Prijedlog  programskih  aktivnosti

Društva športske 
rekreacije i ŠZGZ

· 23. 9. i 25. 9. 
2019.

· SC Visnjik - vanjski 
poligon

· Organizacija sportskih aktivnosti- 
demonstracija sportske rekreacije.

Športska 
zajednica Grada 
Zadra

· 23. i 26. 9. 2019. · Gradska knjižnica 
Zadar

· Organizacija sportskih aktivnosti; 
demonstracija sportske rekreacije.

Srednje škole sa 
područja Grada 
Zadra

· 24. i 25. 9. 2019. · ŠRC Ravnice · Organizacija sportskih aktivnosti 

Dječji vrtići sa 
područja Grada 
Zadra

· 25. 9. 2019. · ŠC Višnjik · Edukativna radionica o važnosti 
tjelesnog vježbanja u razvoju 
mladeži i organizacija sportskih 
aktivnosti.

Škola trčanja 
Zadar

· 23. 9. 2019.
19.30

· ŠC Višnjik – 
atletska staza

· Demonstracija trenažnih aktivnosti 
- škola trčanja.

Javni mediji u 
Zadru

· 23. 8. – 28. 9. 
2019.

· 23. - 30. 9. 2019. · Medijsko praćenje Europskoga 
tjedna sporta:

· poticanje građana na bavljenje 
sportskim aktivnostima;

· podizanje razine društvene svijesti 
o važnosti redovitog bavljenja 
sportom

· isticanje važnosti kretanja za 
čovjekovo zdravlje.
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Hrvatski olimpijski dan
Program se realizirao izravno i u suradnji s članicama Zajednice, Upravnim odjelom za kulturu i šport 
Grada Zadra te ŠC-om Višnjik. Za 10. rujna 2019. godine Športska zajednica Grada Zadra koordinirala je 
provedbu obilježavanja Hrvatskoga olimpijskog dana, kojim se promiče olimpijski pokret i potiče građane 
na bavljenje sportskim aktivnostima te su, u suradnji s članicama, organizirane brojne manifestacije i 
aktivnosti. Sudjelovao je 981 sportaš, trener i sportski djelatnik, iz 32 sportska subjekta i 17 sportova. 
Ciljevi ovogodišnjega programa su: masovno uključivanje u razne oblike sportskih aktivnosti, podizanje 
svijesti o važnosti redovitog bavljenja tjelesnim aktivnostima te o značenju olimpizma, razvijanje svijesti 
o ulozi sporta i olimpizma u službi društva, edukacija mladih o olimpijskom pokretu i njegovoj važnosti 
u svijetu.

RASPORED DOGAĐANJA U SPORTU DO KRAJA 2020. GODINE

24. - 26. 1. 2020. JUNIORSKO PRVENSTVO RH U ODBOJCI – 16 ekipa (8/M i 8/Ž) – Dvorana Višnjik

3. - 4. 3. 2020. ŠKOLSKO PRVENSTVO HRVATSKE U BADMINTONU

12. - 14. 6. 2020. MALONOGOMETNI TURNIR „NAŠA DICA“ – DŠR Kožino

5. 8. 2020.  MARATON PREKO - ZADAR

5. - 6. 9. 2020. MEMORIJALNI TURNIR BARBA TOMO AMIŽIĆ (STK Donat)

15. 9. 2020.  MEMORIJALNI TURNIR U KOŠARCI DENIS ŠPIKA

Rujan 2020.  16. MEĐUNARODNI KUP VOŠTARNICA 2020
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Rujan 2020. MINI I MALA ODBOJKA (U11/9 i U13) PRVENSTVO RH – 56 ekipa

Rujan 2020. OTVORENO REGIONALNO PLIVAČKO PRVENSTVO ZA OSOBE S INVALIDITETOM

Listopad 2020. ZADAR NIGHT RUN 2020

Listopad 2020. OLIMPIJSKI FESTIVAL DJEČJIH VRTIĆA

Listopad 2020. DRŽAVNO PRVENSTVO U ODBOJCI ZA MLAĐE KADETE I KADETKINJE – 36 ekipa

Listopad 2020. DRŽAVNO PRVENSTVO U ODBOJCI ZA KADETKINJE – 16 ekipa

Listopad 2020. DRUGI FESTIVAL MAŽORETKINJA

21. 11. 2020. ATLETSKI MARATON ZADAR – NIN

22. - 24. 11. 2020. GRADU S LJUBAVLJU (Športska škola košarke Zadar)

24. 11. 2020. KUP GRADA ZADRA (STK Donat)

Studeni 2020. PRIPREME HRVATSKE REPREZENTACIJE U ODBOJCI – (Dvorana Mocire)

***Događanja za koja je naveden mjesec odgođena su zbog epidemije koronavirusa s proljetnih termina 
na jesenske. Do dana dovršetka dokumenta nisu utvrđeni točni datumi.

EUROPSKA I SVJETSKA NATJECANJA

1. 8. 2020. 13. MEĐUNARODNI ATLETSKI MITING U PARK-ŠUMI MUSAPSTAN 

1. - 3. 10. 2020. MEĐUNARODNI TURNIR U RITMIČKOJ GIMNASTICI – SIRENA KUP

2. - 3. 10. 2020. COMEN CUIP – OPEN WATER – Klub daljinskog plivanja

Listopad 2020. SVJETSKO ŠKOLSKO PRVENSTVO U KOŠARCI U15

Listopad 2020. HRVATSKA – SLOVAČKA – žene (ZLATNA EUROLIGA U ODBOJCI)

Listopad 2020.  HRVATSKA – ČEŠKA REPUBLIKA – žene (ZLATNA EUROLIGA U ODBOJCI)

Listopad 2020. HRVATSKA – FINSKA – muški (ZLATNA EUROLIGA U ODBOJCI)

Listopad 2020. ZLATNA EUROPSKA LIGA - FINALE - ODBOJKA 

Listopad 2020. HRVATSKA - AZERBAJDŽAN – muški (ZLATNA EUROLIGA U ODBOJCI)

Listopad 2020. HRVATSKA – FINSKA – žene (ZLATNA EUROLIGA U ODBOJCI)

Studeni 2020. CHALLENGER KUP ZA ODBOJKAŠICE (Dvorana Krešimira Ćosića)

Studeni 2020. MEĐUNARODNI PLIVAČKI MITING SV. KRŠEVAN (Plivački klub Zadar)

19. - 24. 12. 2020. MEĐUNARODNI ŠAHOVSKI TURNIR – ZADAR OPEN

***Događanja za koja je naveden mjesec odgođena su zbog epidemije koronavirusa s proljetnih termina 
na jesenske. Do dana dovršetka dokumenta nisu utvrđeni točni datumi.
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Grad Zadar u 57 sportova i sportskih grana ima registrirane 254 sportske udruge, 13.300 aktivnih 
sportaša i približno 12.300 povremenih sudionika. Jedan je od agilnijih gradova koji intenzivno rade 
na tome da svim sportašima, djeci i građanima osiguraju standarde za bavljenje sportom i sportskom 
rekreacijom. Uz ugledna imena hrvatskoga sporta, tradiciju sportskih uspjeha i rezultata, Zadar danas 
ima sve razvijeniju sportsku infrastrukturu, kao nezaobilaznu varijablu za razvoj sporta, osobito onu koja 
je od posebne važnosti za participiranje mladih u sportskim aktivnostima te za promicanje vrijednosti 
sporta u društvu. Sportskim klubovima korištenje sportskim infrastrukturama sufinancira Grad Zadar, 
a građanima su dostupni otvoreni sportski tereni. Njihovo je korištenje besplatno, dok se organizirane 
aktivnosti za građane plaćaju mjesečno, ovisno o članstvu u udruzi. 

 

ŠC VIŠNJIK 

U 2017. godini uređen je Športski centar Višnjik, čime je Zadar dobio ne samo atletsku stazu, koja zadovoljava 
sve međunarodne standarde, nego i izvanredno mjesto za sportske aktivnosti mladeži i građana. Iste 
godine na Višnjiku je održan i Prvi festival športa (3500 sudionika). Na Centru je proslavljen i Hrvatski 
olimpijski dan te tradicionalni Festival. Godine 2016. uređena su sportska igrališta u sklopu ŠRC-a Ravnice 
za mali nogomet, košarku, odbojku i badminton te je osigurano da sve četiri srednje škole, smještene 
uz ŠRC Ravnice, koje nemaju vlastite sportske dvorane, dobiju uređena sportska igrališta za održavanje 
nastave tjelesne i zdravstvene kulture te izvanškolskih sportskih aktivnosti cijele godine. Uz sufinanciranje 
Hrvatskoga olimpijskog odbora, sportski sadržaji Centra doprinos su višegodišnjem Vladinu programu 
Stop nasilju na školskim i sportskim igralištima. Primjeri dobre prakse, u kojima Športska zajednica Grada 
Zadra prednjači, su participacija u programima HOO-a u nacionalnom akcijskom planu Nenasilje u sportu 
te u projektima promicanja načela fair playa u sportu. Zadar je redovito sudionik ili domaćin u nacionalnim 
projektima proslave olimpizma HOO-a (Hrvatski olimpijski dan, Međunarodni olimpijski dan, Od sportske 
škole do Olimpijskih igara, Izaberi sport itd.). Športska zajednica Grada Zadra sudionik je organizacije dočeka 
četvorice srebrnih nogometaša (Modrić, Vrsaljko, Subašić, Livaković), dočeka zlatnih olimpijaca u jedrenju 
(Fantela, Marenić) te svjetskih prvaka u jedrenju (Mihovil i Šime Fantela).

ŠPORTSKI CENTAR VIŠNJIK d.o.o.
Društvo s ograničenom odgovornošću za upravljanje sportskim objektima ŠC VIŠNJIK d.o.o. trgovačko 
je društvo koje je Grad Zadar, kao stopostotni vlasnik, osnovao radi integracije Športskog centra Višnjik 
u tržišnu ekonomiju, socijalna događanja i sva područja sporta i sportske rekreacije. Cjelokupna sportska 
i rekreacijska infrastruktura, obuhvaćena u ŠC-u Višnjik (oko 204.000 m2), na raspolaganju je sportskim 
udrugama, klubovima, savezima, drugim subjektima s područja sporta i sportske rekreacije, skupinama 
građana i/ili pojedincima različite dobi i različitih interesa za organizirano ili spontano te kontinuirano ili 
planski povremeno provođenje različitih planova i programa za sljedeće:

· tjelesna i zdravstvena kultura (na području obrazovanja)

· natjecateljski sport (sve vrste i kategorije)

· sportska rekreacija (sport za sve)

· kineziterapija i sport osoba s posebnim potrebama

SPORTSKA INFRASTRUKTURA 
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· sportski turizam (organiziranje velikih sportskih priredbi i natjecanja: kvalifikacijskih reprezentativnih 
utakmica, završnih turnira raznih sustava natjecanja /npr. ABA-in i ULEB-ov sustav natjecanja u košarci/, 
europska i svjetska prvenstva, univerzijade itd.)

· sportske i kulturne manifestacije (kampovi, festivali, sajmovi, kongresi, izložbe, seminari, koncerti i 
slično).

Građanima Zadra time se omogućuje da kontinuiranim korištenjem sportske i rekreacijske infrastrukture 
podignu razinu fizičke i zdravstvene kulture i sportske rekreacije te se uključe u natjecateljske igre i one 
sportove ili rekreacijske sadržaje u kojima dosad ili nisu ili su vrlo malo sudjelovali.

Svi zaposlenici ŠC-a Višnjik, u sklopu radnoga vremena (svaki u skladu sa svojim radnim mjestom i obvezama 
koje iz toga proistječu), na raspolaganju su svim korisnicima bilo kojega sportskog ili rekreacijskog sadržaja. 
ŠC Višnjik, kao profesionalni i odgovorni subjekt, na polju svojega djelovanja tijekom prethodnoga se 
vremena etablirao kao organizator, suorganizator i domaćin, posebno kao pouzdan partner brojnim 
međunarodnim i nacionalnim savezima, klubovima, udrugama i ostalima. Uvelike je pridonio ostvarenju 
i uspješnoj provedbi grandioznih i spektakularnih sportskih i drugih priredaba ili manifestacija, npr.: 
dva polufinala teniskoga Davisova kupa (Hrvatska – Francuska 2016., Hrvatska – SAD 2018.), Svjetsko 
prvenstvo u rukometu (2009.), košarkaški Kup Krešimira Ćosića (2016.) itd.

OBJEKTI ŠC-a VIŠNJIK

· DVORANA KREŠIMIRA ĆOSIĆA

· ZATVORENO PLIVALIŠTE

· TENISKI TERENI

· ATLETSKA STAZA

· GIMNASTIČKA DVORANA

· ROLALIŠTE/KLIZALIŠTE

· OTVORENI SPORTSKI TERENI

· DJEČJE IGRALIŠTE

· PARK ZA PSE.

OBJEKT Dvorana Krešimira Ćosića
Sportska dvorana nosi ime Krešimira Ćosića, najboljega hrvatskog košarkaša svih vremena. 

Na prostoru bivše vojarne sagrađena je dvorana u sklopu velikoga sportskog centra, ponajprije namijenjena 
gradskome košarkaškom klubu, ali i ostalim dvoranskim sportovima te brojnim sportskim, kulturnim 
i zabavnim priredbama. Istovremeno je u istome prostoru počela gradnja zatvorenoga bazenskog 
plivališta s natjecateljskim plivalištem, skakaonicom i bazenima za rekreacijsko plivanje. U planu je bilo i 
podizanje teniskoga kompleksa, otvorenoga bazena olimpijskih dimenzija, skakaonice i aquaparka, različitih 
suvremenih sportskih i rekreacijskih sadržaja na otvorenom, naposljetku i hotela. Gradnja je omogućena 
kad je Grad Zadar od Ministarstva obrane dobio prostore nekadašnjih vojarni. To sportsko-rekreacijsko 
središte smješteno je između Poluotoka, stare gradske jezgre na jugu i naselja Bili brig na sjeveroistoku. 
Taj je položaj, u odnosu na ostale gradske sadržaje, vrlo povoljan. Dobra prometna povezanost približila 
je ŠC Višnjik gradskom središtu i omogućila mu dobru pješačku i cestovnu vezu sa svim dijelovima grada. 
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Gradnja sportsko-rekreacijskog centra oživila je jake pješačke tokove između sjevera i juga, odnosno 
Bilog briga i Poluotoka. Time su, za pješake, oživjeli dotad neatraktivni prostori, koji su dobili novi, urbani 
karakter, značenje i posebnost. Urbanističko-arhitektonsko rješenje cijelog prostora izradila je zadarska 
tvrtka Marinaprojekt d.o.o. (glavni projektant: Nikola Bašić, dipl. ing. arh.). Projekt višenamjenske gradske 
sportske dvorane izradio je, prema pozivnom natječaju, prof. dr. sc. Marijan Hržić iz tvrtke Arhitektonski 
atelier Hržić, projektiranje i građenje d.o.o. iz Zagreba, koji u projektiranju javnih građevina ima veliko 
iskustvo, a bio je i jedan od projektanata Košarkaškog centra Dražena Petrovića u Zagrebu. Izvođač 
radova (dovršetak 2008. godine) bio je Lavčević inženjering d.o.o. iz Splita, odnosno podizvođač Hering 
Ploče d.o.o., a radove je nadzirao IGH d.d. iz Zagreba.

Osnovna namjena dvorane je održavanje košarkaških utakmica, a njezina 
multifunkcionalnost omogućuje i održavanje drugih sportskih aktivnosti 
te glazbenih manifestacija, sajmova, skupova i drugih aktivnosti koje su 
potrebne suvremenom gradu. Dvorana je tlocrtno pravilnog, kružnog oblika 
s promjerom od 135,12 m, a natkrivena je kalotom, koja je u tjemenu od 
poda košarkaške dvorane visoka 26,2 m. Korisna površina iznosi približno 
14.300 m2 na prvoj razini i otprilike 5200 m2 na tribinama gledališta. 
Za održavanje sportskih priredbi projektirane su glavna dvorana te 
četiri polivalentne pomoćne dvorane s vlastitim pomoćnim pogonom 
(svlačionice za igrače i suce), koje tijekom košarkaških natjecanja služe 
za trening ili pomoćna natjecanja, ali i za druge sportove (odbojka, mali 
nogomet, rukomet, badminton, ritmička gimnastika, košarka, sportska 
rekreacija…). Također, koriste se za različite javne manifestacije, poput 
kongresa, sajmova, seminara, koncerata i slično. Pomoćna dvorana broj 3 
opremljena je gledalištem s tristo sjedećih mjesta, zvučno je izolirana, ima 
razglasnu opremu i semafore za sportska natjecanja. Pomoćne dvorane 1 
i 4 mogu se podijeliti pomičnim paravanima u zasebne površine za sport 
ili za sportsku rekreaciju.

Gledalište u glavnoj dvorani na fiksnim tribinama ima 6503 sjedeća mjesta. 
Uz parket su još i četiri teleskopske tribine, koje se mogu izvlačiti i uvlačiti 
ako je potrebna veća korisna površina za rukomet, tenis ili za javne priredbe 
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(koncerti, mjuzikli, sajmovi i slično). Ukupni kapacitet je 8500 sjedećih mjesta. VIP i PRESS tribine imaju 
još po 264 mjesta, a čeone tribine, zvane „obiteljski VIP“, koje se u košarkaškim utakmicama nalaze iza 
koševa, imaju po 408 mjesta. Ako se pokaže potreba, može se još dodatno postaviti 150 VIP sjedalica na 
parketu, uz teren. Dvorana ima četiri glavna ulaza: A, B, C i D. Smještena su u smjeru jugozapada (A – D) 
i sjeveroistoka (B – C) na koje se uspinje prostranim stubama. S glavnih ulaza ulazi se u kružno predvorje 
koje opasuje tribine. Na tribine se ulazi kroz 12 ulaza smještenih ponad prstenastog gledališta, koje se 
izdiže iznad borilišta. Uz tih 12 ulaza su dva prolaza, kojima se uspinje na gornja mjesta za sjedenje.

Dvorana je opremljena odgovarajućom propisanom podlogom, ali i najsuvremenijom tonskom i semaforskom 
opremom. Iznad središta terena za igru postavljen je glavni semafor. Težak je tri tone, a sastoji se od četiriju 
LED panela širine 6,3 m, a visine 3,2 m. Riječ je o proizvodu tvrtke Tehnovision. Na njemu gledatelji, osim 
podataka o igračima, rezultatu i vremenu, mogu pratiti i snimke pojedinih dijelova utakmice, a koristi se 
i kao prostor za oglašavanje. Uz glavni semafor, tu su još dva pomoćna, smještena na istočnoj, odnosno 
zapadnoj strani, veličine 6 x 2,5 m. Kvalitetu i snagu zvuka u dvorani jamči 14 „ICF” aktivnih zvučničkih 
kutija pojedinačne snage 1500 W, razmještenih na servisnoj stazi na kupoli dvorane, na visini od 17 
metara. Audio i video sadržajima, kao sastavnim dijelom sportskog spektakla, upravlja se kompjutorski, 
iz kontrolne sobe na zapadnoj tribini.

Sportska površina, kojom dominira plavi obrub, prostor je od 1000 m2. Na parket se izlazi s četiri glavna 
ulaza-izlaza (za igrače, VIP ulaz, press i ulaz za suce). Ispod sjevernih tribina nalazi se osam svlačionica za 
igrače, ambulanta, prostorija za dopinšku provjeru te tri svlačionice za suce. Ispod južnih tribina nalazi se 
osam svlačionica za igrače, četiri pojedinačne, šest prostorija različite namjene, trim-kabinet, recepcija i 
prostor budućeg restorana. Ispod tribina A i D na jugu, nalazi se prostrani press-centar, dok je VIP salon 
na sjevernoj strani. Novinari mogu pratiti utakmice uz parket ili s novinarske tribine na koje se postavljaju 
sklopivi radni stolovi. Primarna tehnologija za slanje izvještaja je bežični internet.

OBJEKT ZATVORENI BAZEN
Pokraj višenamjenske dvorane istovremeno se gradilo i zatvoreno bazensko 
plivalište „Središte plivačkih sportova Zadar – zatvoreno bazensko 
plivalište”. Projekt je izradio Nikola Bašić, dipl. ing. arh., a izvođač radova 
bila je Industrogradnja d.d. Zagreb.

Zatvoreno bazensko plivalište je sportskog karaktera. Natjecateljski bazen 
licenciran je za održavanje službenih plivačkih natjecanja, natjecanja 
skokova u vodu i vaterpolskih utakmica. Bazen za rasplivavanje prikladan 
je za organizaciju škola plivanja, programa vrtića u vodi, aqua aerobika, 
aqua gimnastike, zdravstvenog i rekreativnog plivanja i sličnih programa.

To je zgrada veličine 150 x 42,5 metara, a svečano je otvorena 14. svibnja 
2009. godine. U njezinu podrumu i prizemlju nalazi se bazen dimenzija 33 x 25 m sa skakaonicama od 1, 
3 i 5 m te s tribinama na kojima je tisuću sjedećih mjesta; bazen za rasplivavanje dimenzija 25 x 12,5 m te 
dječji bazen (praćkalište) elipsastog oblika. Ukupna neto korisna površina svih prostora iznosi 7707 m2. 
Od toga je u prizemlju 5114,2 m2 i u podrumu 2092,8 m2.

MULTIFUNKCIONALNA DVORANA
U kompleksu otvorenih terena smještene su suvremeno opremljena gimnastička dvorana, boksačka 
dvorana i dvorana za džudo. Ukupan broj sportaša koji treniraju i sudjeluju u službenim natjecanjima u 
multifunkcionalnoj dvorani je oko 800. Dvorana je obnovljena 2017.
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TENISKI CENTAR
U neposrednoj blizini zatvorenog bazenskog plivališta, 2018. godine 
podignut je teniski centar. U prvoj fazi sagrađeno je sedam zemljanih 
terena. Na glavnom terenu održan je meč polufinala Davisova kupa 
(rujan 2018., Hrvatska – SAD 3:2), koji je u tri dana okupio 20.000 
gledatelja. U drugoj fazi bit će podignuta još tri terena s tvrdom podlogom 
te ostali potrebni sadržaji. Tako će taj teniski centar, veličinom i kvalitetom 
ponude (i sa Zadrom kao privlačnim odredištem u središtu hrvatske obale 
Jadrana, s dobrim cestovnim, morskim i zrakoplovnim vezama i izvrsnom 
mikroklimom) dugoročno biti odredište mnogih tenisača različitih kategorija 
i dobi, od početnika do profesionalaca te brojnih rekreativaca. U poslovnoj 
suradnji s Hrvatskim teniskim savezom, zadarski teniski centar ŠC-a Višnjik 
bit će i jedan od najvažnijih nacionalnih teniskih centara. Sedam zemljanih 
terena pripremljeno je za upotrebu.

OTVORENI SPORTSKI TERENI VIŠNJIK

U otvorenom dijelu (pod rasvjetom) ŠC-a Višnjik nalazi se niz objekata i 
sadržaja. Veliko travnato nogometno igralište 100 x 60 metara s tribinom 
za tisuću gledatelja; tartanske staze od 400 metara sa šest pruga; skakalište 
skoka udalj; skakalište skoka uvis; bacalište za kuglu; bacalište za koplje; 
tartanska staza za zagrijavanje - 100 metara; tartanska trim-staza 1284 
metra; sprave u street work out parku; četiri terena za mali nogomet s 
umjetnom travom, jedno igralište ima tribinu s 200 sjedećih mjesta te 
četiri svlačionice.

U tom dijelu ŠC-a Višnjik smješteni su i tereni za odbojku, košarku i 
badminton, sve s tartanskom podlogom; poligon za pse; klizalište (od 
studenoga do kraja siječnja) na 6000 m2, a od veljače do studenoga 
rolalište/koturaljkalište na 800 m2; rukometno igralište s antistresnom 
podlogom; dječji sportski park, tzv. vojni poligon s preprekama te tri 
parkirališta s 340 mjesta.

Na 6500 m2, okružen borovom šumicom i omeđen trim-stazom, smješten 
je dječji park. Taj je prostor osmišljen, projektiran, uređen i suvremeno 
opremljen za različite aktivnosti djece u dobi od dvije do deset godina. 
Postavljene su različite sprave (penjalice, ljuljačke, tobogani…) na antistresnoj 
podlozi, što pridonosi visokom stupnju zaštite sigurnosti svih korisnika/
posjetitelja te im svi sadržaji omogućuju ugodno i korisno provedeno 
vrijeme, posebno u razvoju psihofizičkih sposobnosti i socijalizacije. Prostor 
dječjega parka ima i rasvjetu pa je, kao i svi ostali sadržaji u kompleksu 
ŠC-a Višnjik, pogodan i za večernje posjete.
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ROLALIŠTE / KLIZALIŠTE
U neposrednoj blizini zatvorenog bazena i dvorane podignuta je i uređena 
površina od 800 m2. Na njoj se mogu održavati različite sportske i 
rekreacijske aktivnosti, ali je primarno tijekom većega dijela godine 
namijenjena organiziranom rolanju (koturaljkanju) te kraćem dijelu godine 
klizanju na ledu, za što se priprema podloga na 600 m2. Među aktivnostima 
koje je moguće provoditi na toj površini je i inline hokej (jednoredne 
koturaljke), igra slična hokeju na koturaljkama. 
Cijela površina imat će i rasvjetu, što će korisnicima omogućiti aktivnosti 
i u večernjim satima.

PARK ZA PSE
Na površini od 2400 m2, na istočnoj strani kompleksa ŠC-a Višnjik, uz 
Splitsku ulicu, odvojen ogradnim zidom od biciklističke staze i pješačkoga 
nogostupa, podignut je, uređen i opremljen odgovarajućim spravama 
na poligonu (prepreke, stupići, tuneli, rampe i slično) park za pse, kućne 
ljubimce.
Ta je površina, zbog zaštite sigurnosti svih posjetitelja, a najviše djece s 
obližnjega dječjega parka, te korisnika trim-staze, na odgovarajući način 
ograđena na svojoj zapadnoj strani koja graniči s trim-stazom i dječjim 
igralištem.
Taj sadržaj u sklopu ŠC-a Višnjik podignut je i uređen u suradnji s Gradom 
Zadrom kako bi se posjetiteljima/korisnicima koji imaju pse osigurao i omogućio odgovarajući siguran 
prostor za njihove kućne ljubimce te njihove aktivnosti i potrebe.

JAVNA USTANOVA ZA UPRAVLJANJE SPORTSKIM 
OBJEKTIMA ZADARSKI SPORT

Javna ustanova za upravljanje sportskim objektima Zadarski sport (u nastavku teksta: Ustanova), kao 
javna ustanova u vlasništvu Grada Zadra, osnovana je s ciljem unapređenja sportske infrastrukture i 
razvoja sporta općenito. Sport u Zadru ima dugu i bogatu povijest, a osnivanjem Ustanove stvoreni su 
uvjeti nastavka razvoja sporta, kao idealnog medija za razvoj društva. Daljnje ulaganje u sport izravno je 
ulaganje u građane, u njihovo fizičko i mentalno zdravlje, gospodarske i turističke aktivnosti, povijesna 
i društvena događanja. Osnivanjem Ustanove, Grad je dobio pravni subjekt koji je, u svakom trenutku, 
spreman odgovoriti organizacijskim izazovima suvremenih sportskih natjecanja, a građani su dobili 
adekvatnog skrbnika svoje imovine, koja će im dugi niz godina biti na raspolaganju. Sportskim klubovima 
korištenje sportskih objekata sufinancira Grad Zadar. 

Javna ustanova za upravljanje sportskim objektima Zadarski sport upravlja 
sljedećim objektima:

Otvoreno plivalište Kolovare

Otvoreno plivalište Kolovare sastoji se od:
· otvorenog plivačkog bazena 25 x 50 m, s tribinom kapaciteta 660 

sjedećih mjesta

· malog otvorenog bazena dimenzija 30 x 20 m
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· malog bazena za djecu 3 x 25 m

· skakaonice s tri platforme visina 3,5 m i 10 m.

U sklopu plivališta nalazi se teren za odbojku na pijesku, košarkaško 
igralište, boćalište i ugostiteljski objekt. Korisnici su Plivački klub Zadar, 
Plivački klub Jadera, Klub daljinskog plivanja Donat, Klub za skokove u 
vodu Zadar, Klub za skokove u vodu Arno, Vaterpolo klub Zadar 1952. 
Osim sustava treninga, na otvorenom plivalištu Kolovare organiziraju se i 
sustavi natjecanja navedenih korisnika, dok su u dijelu rekreacije osigurani 
termini i prostor za građanstvo.

 
 

Teniski tereni Zadar
Na raspolaganju su četiri terena, podloga je crvena zemlja, koja se redovito 
moči, ravna valjcima i četkama te uredno obnavlja nasipavanjem. Na 
terenima su reflektori pa je igranje moguće i u večernjim terminima. 
Korisnici Teniskih terena Zadar su Teniski klub Zadar 08 te građanstvo u 
sklopu programa sportske rekreacije. 

 

 
ŠRC Ravnice
U sklopu Športsko-rekreacijskog centra Ravnice nalazi se:
· velika dvorana dimenzija 23,7 x 14 m, s tribinom kapaciteta 160 sjedećih 

mjesta

· mala dvorana dimenzija 9,10 x 12 m 

· fitness-centar opremljen suvremenim spravama za vježbanje, pod 
stručnim vodstvom trenera s dugogodišnjim iskustvom

· vanjski tereni za mali nogomet, košarku, odbojku, tenis i badminton; 
reflektori omogućuju vježbanje i u večernjim satima; vanjski tereni 
besplatni su za građanstvo

· dječji park – izgrađeno dječje igralište s antistresnom podlogom.

Korisnici ŠRC-a Ravnice su: Boksački klub Ares, Karate klub Zadar, Košarkaški 
klub Zara, Košarkaški klub Diadora, Udruga za športsku rekreaciju Relax, 
Sportska udruga osoba s intelektualnim poteškoćama Mali princ, Klub 
ritmičke gimnastike Sirene, Nogometni klub Zara. U dijelu održavanja 
nastave TZK-a, korisnici su: Gimnazija Vladimira Nazora, Gimnazija Jurja Barakovića, Škola primijenjene 
umjetnosti i dizajna te Prirodoslovno-grafička škola. 

ŠRC Ravnice ima više od 1500 korisnika.
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Korisnici dvorana i vanjskih terena na ŠRC-u Ravnice u 2019. godini

ŠRC RAVNICE

Mini
Mlađi 
kadeti Kadeti Juniori Seniori Ukupno

Atletski klub Start     12 12

Boksački klub Ares  20 10 10 10 50

Karate klub Zadar  16    16

Karate klub Zadar     20 20

Košarkaški klub Diadora     14 14

Društvo športske rekreacije Relax     55 55

Društvo športske rekreacije Be fit by 
Božena 20 20

NK Zadar s.d.d. 45 45

Sportska udruga Mali princ     10 10

Klub ritmičke gimnastike Sirene 20 17 18 15 1 71

Ostali rekreativci 12 12

SZGZ Multipla - vježbanje     7 7

SZGZ Umirovljenici - rekreacija     30 30

SZGZ Mala škola - rekreacija za djecu 20     20

Nogometni klub Zara 180     180

  1. razredi
2. 
razredi

3. 
razredi

4. 
razredi  

Gimnazija Vladimir Nazor  150 150 150 150 600

Gimnazija Jurja Baraković  125 125 125 125 500

Škola primjenjene umjetnosti i dizajna 
Zadar  60 60 60 60 240

Prirodoslovno grafička škola Zadar  64 64 64 64 256

 Ukupno ŠRC Ravnice 2158
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Iskorištenost termina u velikoj dvorani ŠRC-a Ravnice

Iskorištenost termina u velikoj dvorani ŠRC-a Ravnice 

KORISNIK BROJ SATI TJEDNO 
2019.

POPUNJENOST DVORANE U 
POSTOTCIMA (%)
2019.

Srednje škole za izvođenje nastave 
tjelesne i zdravstvene kulture

33 39,29

Sportske udruge i klubovi 26 30,95

Rekreativci 5 5,95

Slobodni termini 20 23,81

UKUPNO 84 100

KORISNIK BROJ SATI TJEDNO 
2019.

POPUNJENOST DVORANE U 
POSTOTCIMA (%)
2019.

Srednje škole za izvođenje nastave 
tjelesne i zdravstvene kulture

33 39,29

Sportske udruge i klubovi 27 32,14

Rekreativci 7 8,33

Slobodni termini 17 20,24

UKUPNO 84 100

Iskorištenost termina u maloj dvorani ŠRC-a Ravnice
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Iskorištenost termina u maloj dvorani ŠRC-a Ravnice

ŠRC Mocire

Športsko-rekreacijski centar Mocire sastoji se od:
· Sportske dvorane Mocire
· Kuglane Mocire
· Streljane Mocire.
Sportska dvorana Mocire (dimenzija 50 x 23 m) ima tribinu kapaciteta 700 sjedećih mjesta. Korisnici su: 
Rukometni klub Zadar 1954, Rukometni klub Arbanasi, Ženski rukometni klub Zadar te malonogometni 
klubovi Udruge za mali nogomet Zadarske županije. Tijekom godine se u dvorani održava niz turnira i 
natjecanja te se odigravaju utakmice rukometne i malonogometne lige.

Korisnici dvorane ŠRC-a Mocire u 2019. godini su:

DVORANA MOCIRE

 Mala škola Mlađi kadeti Kadeti Juniori Seniori Ukupno

RK Zadar 1954  20 24 22 18 84

ŽRK Zadar   23  14 37

RK Arbanasi  15   15 30

Sveučilište u Zadru     18 18

UDHDR     30 30

Rekreativci     201 201

Futsal     1000 1000

Ukupno Mocire 1400
Iskorištenost termina u Sportskoj dvorani Mocire
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Iskorištenost termina u Sportskoj dvorani Mocire

Kuglana Mocire ima četiri staze s kompletnom opremom potrebnom za funkcioniranje kuglačkih klubova, 
natjecanja u kuglanju te građanstva. Uz staze je smještena i galerija za gledatelje s 50 sjedećih mjesta. 
Korisnici Kuglane Mocire su: Kuglački klub Zadar, Kuglački klub Liburnija, Kuglački klub Poličnik, Kuglački 
klub Velebit, Ženski kuglački klub Donat i građanstvo.

KORISNIK BROJ SATI TJEDNO 2019. POPUNJENOST DVORANE U 
POSTOTCIMA (%)
2019.

Sportske udruge i klubovi 44 42,72

Rekreativci 12 11,65

Odigravanje utakmica 21 20,39

Slobodni termini 26 25,24

UKUPNO 103 100

Iskorištenost termina u Sportskoj dvorani Mocire
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Korisnici kuglane u sklopu ŠRC-a Mocire u 2019. godini su: Kuglački klub Liburnija, Kuglački klub Donat, 
Kuglački klub Zadar, Kuglački klub Poličnik i Kuglački klub Velebit.

KUGLANA MOCIRE

 Mala škola
Mlađi 
kadeti Kadeti Juniori Seniori Ukupno

Kuglački klub Zadar    6 20 26

Kuglački klub Liburnija     15 15

Ženski kuglački klub Donat     15 15

Kuglački klub Poličnik     12 12

Kuglački klub Velebit     2 2

Ukupno Kuglana 70

Korisnici Kuglane Mocire

Streljana Mocire je civilno strelište za malokalibarsko oružje. Sagrađena je 1985. godine za gađanje iz zračnih 
puški i kratkih oružja manjih kalibara na 50 i 25 metara. Objekt je namijenjen rekreativnom gađanju koji 
ispunjava tehničke i sigurnosne uvjete za upotrebu oružja. Korisnici su Streljački klub Zadar, Streličarski 
klub Zadar, Streljački klub za osobe s invaliditetom i rekreativci.

ŠRC Mocire ima više od 2100 korisnika.

Korisnici streljane u sklopu ŠRC-a Mocire u 2019. godini su: Streljački klub Zadar, Streljački klub osoba s 
invaliditetom Donat Zadar, Streličarski klub Zadar i Kyudo Yumi.

STRELJANA MOCIRE

 Mala škola Mlađi kadeti Kadeti Juniori Seniori Ukupno

Streljački klub Zadar   10 2 10 22

Streljački klub za osobe sa 
invaliditetom Donat     3 3

 Ukupno Streljana 25

Korisnici Streljane Mocire
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VITRENJAK – JK USKOK

Od 1983. Vitrenjak je dom JK-a Uskok koji se primarno bavi sportskim 
jedrenjem u klasama Optimist, 420, 470 i 49er. Infrastrukturno 
je najopremljeniji klub na Sredozemlju. Zbog tih je uvjeta dobio 
domaćinstvo brojnih međunarodnih natjecanja: europska prvenstva 
klasa 470 (1999.), klasa 420 (2004.), klasa 470 (2008.), klasa 49er 
(2009)., zatim svjetska prvenstva klasa 470 (2004.) i klasa 49-er 
(2012.). Godine 2011. bio je organizator Svjetskog prvenstva u 
čak osam olimpijskih klasa. Svake godine organiziraju se regate za 
krstaše i klasu Optimist.

VESLAČKI DOM ZADAR

Veslački klub Jadran najstarije je djelatno sportsko društvo u Zadru. Osnovano je 20. rujna 1908. Veslanje 
je zadarska tradicija, a Veslački klub Jadran jedini je baštinik tradicije organiziranog veslačkog sporta u 
Zadru, koji seže do 1885. godine. Sjedište ima u Veslačkom domu Zadar u uvali Jazine. Veslački dom 
izgrađen je 30. listopada 1981. godine. U svojem kompleksu ima sve uvjete za trening i natjecanje veslača 
(hangare za čamce, teretanu, veslaonicu na suhom, sanitarne čvorove, svlačionice i klupske prostorije). 

Veslanjem u Zadru bavi se 18 olimpijaca, a osvojene su dvije olimpijske medalje. Danas, u svojem sportskom 
objektu, i najljepšoj plavoj regatnoj stazi organiziraju:

· Jadranov veslački dvoboj
· mini kup regatu 
· prvenstvo osnovnih škola u veslanju
· nacionalna natjecanja
· školu veslanja.

NOGOMETNI STADION STANOVI

Glavni korisnik Nogometnog stadiona Stanovi je Nogometni klub 
Zadar, kojem Grad Zadar daje potporu, osobito za održavanje terena 
te popratnih prostorija, da bi se omogućilo dobivanje licencija za 
natjecanja (putem redovitih inspekcijskih nadzora). Stadion Stanovi 
ima kapacitet 5860 gledatelja. Sadašnji oblik stadion je dobio 1979. 
godine, u vrijeme priprema za Mediteranske igre, koje su se iste 
godine održale u Splitu, a u Zadru su se igrale pojedine utakmice. 
Tada je sagrađena upravna zgrada NK-a Zadar. Istočna tribina, koja 
je naslonjena na zgradu, sagrađena je 1994. Godine 2008. srušena je 
zapadna tribina i teren je pomaknut nekoliko metara prema zapadu, 
postavljena su četiri velika reflektora i pokraj stadiona izrađen je 
pomoćni teren s umjetnom travom, koji je dan na korištenje NK-u 
Arbanasi. U planu je gradnja zapadne tribine. Kompleks gradskog 
Stadiona Stanovi obuhvaća:

· igralište za veliki nogomet s pripadajućim tribinama

· pomoćno nogometno igralište od umjetne trave.

U 2019. godini 
uloženo 130.000 Eur

600 djece u dvije 
nogometne škole
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U 2020. godini uložit će se oko dva milijuna kuna, u suradnji s Hrvatskim nogometnim savezom i Gradom 
Zadrom, u sanaciju umjetne trave na pomoćnom igralištu Stanovi. 

Pomoćno nogometno igralište Bagat je travnato nogometno igralište na kojem redovito, iz tjedna u tjedan, 
trenira i natječe se oko 400 djece u svim uzrastima NK-a Zadar. Terenom se, osim NK-a Zadar, koriste i 
NK Arbanasi i drugi nogometni klubovi koji rade s mlađim uzrastima.

DVORANA JAZINE - jedna i jedinstvena
Od samih početaka košarkaške igre u Zadru, koji sežu u dvadesete godine 
prošloga stoljeća, igralo se na svakovrsnim podlogama, od zemljane do 
betonske, a sve na otvorenome, na mjestu današnje Dvorane Jazine. 
Košarka se igrala pod otvorenim nebom do sredine šezdesetih godina 
20. stoljeća, kad se igra sve više premještala s vanjskih terena u dvorane.

Košarkaški savez Jugoslavije donio je odluku da će prvoligaši u sezoni 
1964./1965. morati imati dvoranu u svojem gradu ili će sve utakmice 
igrati na strani (u drugom gradu). Nova dvorana počela je nicati 1967., a 
potkraj godine već je imala temeljne obrise. Gradnja je trajala 70 dana, 
a službeno otvaranje Dvorane održano je 19. veljače 1968. – ligaškom 
utakmicom protiv Beograda. Prvi koš u Jazinama postigao je Miljenko 
Valčić nakon klasične kombinacije s Krešom Ćosićem. Zadar je u toj 
utakmici pobijedio vrlo jaki Beograd s rezultatom 86:52. Dvorana je prvi semafor dobila iste godine, kad 
je Zadar u europskom natjecanju po skupinama za protivnika dobio madridski Real. Španjolci su inzistirali 
na postavljanju semafora i sata, što je koštalo tada velika četiri milijuna dinara. Utakmica s Realom ušla je 
u povijest jer je, osim što je za nju postavljen semafor sa satom, utakmica bila i prvi televizijski sportski 
prijenos iz Zadra. Reporter je bio Boris Mutić, kojem je to bio prvi profesionalni zadatak. Mutić je svoj 
radni vijek završio 2004. godine prenoseći iz Jazina utakmicu Zadar – Cibona. Nakon toga otišao je u 
mirovinu. Vrlo su često Jazine bile pretijesne. U dvoranu, u koju službeno stane oko 3000 ljudi, na svim 
većim utakmicama naguralo bi se i do 7000 gledatelja.

Čarolija legendarnih Jazina trajala je 40 godina. U nešto manje od pola stoljeća, u njoj su odgojene generacije 
košarkaških zaljubljenika, a dvorana pamti najslavnije trenutke zadarskoga sporta. Često joj se pripisivala 
karakteristika svojstvena ljudima – dvorana s dušom. U Zadru se 2004. počela graditi nova dvorana i od 
nje se očekivao težak zadatak. Trebala je zamijeniti legendarne Jazine. Dvorana na Višnjiku dovršena je 
2008., a Zadrani nisu mogli zamisliti ljepše umirovljenje svojih Jazina. Osvajanjem naslova prvaka Hrvatske 
7. lipnja 2008., Košarkaški klub Zadar pozdravio je svoju dvoranu, a košarka je u gradu dobila novi dom. 

Danas se košarkaškom Dvoranom Jazine koriste košarkaški klubovi: Sonik – Puntamika, Jazine, Zara te 
Košarkaški klub osoba s invaliditetom Diadora. U dvorani se provode programi sportskih klubova, redoviti 
treninzi i natjecanja te razne sportske manifestacije ostalih sportskih udruga. Ukupan broj sportaša koji 
se koriste dvoranom je oko 600. Grad Zadar tekućim i investicijskim održavanjem ulaže u poboljšanje 
uvjeta u sportskoj dvorani pa su 2018. i 2019. godine uređeni sanitarni čvorovi za sportaše s invaliditetom, 
pristup dvorani za osobe s invaliditetom, grijanje i redoviti radovi na održavanju objekta. 
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KOŠARKAŠKI KLUB ZADAR

KK Zadar, hrvatski košarkaški klub, osnovan je 1945. godine i u svojim dugim godinama 
postojanja, dom je mnogim velikanima košarke: Krešimiru Ćosiću, Pinu Đerđi, Đuri 
Stipčeviću, Veli Čubriću, Stojku Vrankoviću, Petru Popoviću, Marku Popoviću, Branki 
Skroči, Ivanu Sunari, Ivanu Obadu, Veljku Petranoviću, Stipi Šarliji, Arijanu Komazecu i 
ostalim vrhunskim košarkašima, koji su igrali u europskim i hrvatskim klubovima. Klub 
trenutačno igra ABA ligu, A1 ligu. Današnja Dvorana Krešimira Ćosića dom je KK-a 
Zadar, a to ime nosi kao znak poštovanja i sjećanja na Krešimira Ćosića koji je diljem 
svijeta proslavio Košarkaški klub Zadar i grad Zadar. Košarkaški klub ima podršku 
svih građana jer je košarka sport broj jedan u Zadru. Nenadmašivu i zavidnu podršku 
s tribina Klubu pruža navijačka skupina Tornado, poznata po svojoj krilatici „Bog je 
stvorio čovika, a Zadar košarku.“ Košarkaški klub Zadar osvajač je mnogih trofeja_- 
na domaćoj sceni (prvaci 2004./2005., 2007./2008., doprvaci 1992., 1997./1998., 
1998./1999., 1999./2000., 2012./2013.; osam puta osvajači Kupa Krešimira Ćosića; 
polufinalisti Kupa prvaka; Kupa Radivoja Koraća).

NOGOMETNI KLUB ZADAR

Nogometni klub Zadar postoji od 1945. godine. U sastavu ima sve dobne kategorije sportaša, od seniora 
do škole nogometa, što je ukupno oko 600 nogometaša. Klub je 2001. godine igrao prvu Hrvatsku 
nacionalnu ligu gdje je proveo četiri godine. Danas taj klub igra treću Hrvatsku nacionalnu ligu. Najveći 
uspjeh NK-a Zadar je igranje u Kupu Hrvatske 1995./1996., kad je stigao do finala. Mlađe dobne kategorije 
igraju sve lige prema propisima Hrvatskoga nogometnog saveza, a redovite treninge i utakmice odrađuju 
na Nogometnom stadionu Stanovi i Pomoćnom stadionu Bagat – mlađe dobne kategorije. 

PROFESIONALI SPORTSKI KLUBOVI 
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SPORTSKI TURIZAM

Tema sporta i turizma više je nego dobrodošla upravo u našem gradu jer 
spaja dvoje: sport i turizam. Na oba smo se područja itekako dokazali kao 
uspješni, ne samo u sportskim rezultatima nego i u smještajnim turističkim 
kapacitetima visoke kategorije brojnih hotela, ali i privatnog smještaja. Da je 
Zadar grad sporta, nitko ne dvoji, osobito smo u to sigurni nakon iznimnih 
rezultata naših jedriličara (Šime i Mihovil Fantela, Igor Marinić, Pavle Kostov, 
Petar Cupać, Enia Ninčević) te nakon Svjetskog nogometnog prvenstva u 
Rusiji, gdje je, zahvaljujući četvorici naših, zadarskih nogometaša (Modrić, 
Vrsaljko, Subašić, Livaković) cijeli svijet čuo za Zadar. Sport u turizmu 
generira visoke ekonomske učinke, izravne i neizravne. Izravni se ostvaruju 
na temelju prodaje sportsko-rekreacijskih usluga, ali su isto tako važni i 
neizravni, koji se manifestiraju u motivaciji za izbor turističkoga odredišta, 
produljenjem turističke sezone, prevladavanjem sezonskog karaktera turizma, povećanjem izvanpansionske 
potrošnje te unapređenjem raznolikosti i kvalitete turističke ponude.

Selektivni oblici turizma, uz podizanje kvalitete smještaja, ono je u što se isplati ulagati. Sportski turizam 
upravo je jedan od njih i traži prije svega kvalitetnu infrastrukturu. Športski centar Višnjik dobar je primjer 
kako treba izgledati kvalitetna infrastruktura, koja će privući mnoge sportaše i rekreativce (kampovi, 
sportske pripreme, radionice, kongresi, konferencije i sl.). Naše more prava je i najljepša staza za naše 
jedriličare, a i za mnoga velika natjecanja, zahvaljujući dobroj infrastrukturi. Prava profesionalna natjecanja 
velika su prilika za turizam jer dovode velik broj ne samo natjecatelja nego i članova njihovih timova, obitelji 
i navijača. To je prilika za širenje turističke sezone na predsezonu i postsezonu. Za produljenje sezone 
iznimno su važni sportska rekreacija i razne manifestacije, na kojima u velikom broju sportaši amateri 
dolaze u Zadar – Wings for life (10.000 sudionika). 

Sportska manifestacija Zadarhalf Triathlon by Falkensteiner Hotels and Residences Punta Skala u sklopu 
turističkog kompleksa organizira se godinu dana kako bi privukla što veći broj turista. Kompleks ima hotel 
s četiri i pet zvjezdica s popratnim sportskim sadržajima: sedam zemaljskih teniskih terena, tri terena za 
mini tenis; multisportski tereni – mali nogomet / košarka / odbojka / badminton; dva terena za padel; dva 
terena za odbojku na pijesku; mini golf, golf training i najam sportske opreme. U proljeće 2020. godine 
otvara se novi sportski centar s dodatnim sadržajima. Smještajni kapaciteti rasprodani su gotovo cijele 
godine. U nastojanju razvoja sportskog turizma, u predsezoni i postsezoni, pod sloganom Family friendly, 
u želji za promocijom odredišta putem sporta i privlačenja gostiju više platežne moći, razvili su ponudu 
kampova za trening.

Uz sinergiju lokalne samouprave, Turističke zajednice grada Zadra, sportskih udruga, sportske rekreacije 
te kreiranjem novih sportsko-turističkih sadržaja i izgradnje sportske infrastrukture, Zadar postaje 
konkurentnom destinacijom sportskog turizma i na međunarodnoj sceni. 
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PROMOCIJA SPORTSKOG TURIZMA:

· turistički sajmovi u suradnji s Turističkom zajednicom

· organizacija kongresa sportskog turizma (edukacije i radionice o sportskom turizmu)

· organizacija velikih priredbi i gostovanje poznatih sportaša

· online kanali

· mobilne aplikacije i interaktivne karte sportskih objekata

· sportsko-turističke brošure. 

Bavljenje sportom, sportski sadržaji i događaji znatno utječu na okoliš, stoga bi sportske organizacije i 
organizatori sportskih događanja trebali imati određene povlastice u natjecanju za domaćinstvo sportskih 
događaja, ako promiču racionalizaciju u korištenju prirodnih resursa. Sport treba imati istaknutu ulogu u 
zaštiti i očuvanju okoliša.

Uloga sporta:

· osigurati održavanje sportskih aktivnosti u duhu zaštite i očuvanja prirodnih resursa

· voditi i razvijati globalnu svijest o programima koji promiču očuvanje okoliša

· organizacija velikih sportskih događaja u Hrvatskoj treba imati i dodanu vrijednost kad promiče ekološku 
svijest.

Tijekom Europskog tjedna kretanja, Grad Zadar provodi edukaciju građana o zaštiti okoliša i nastoji 
potaknuti radno stanovništvo da na posao dolazi biciklima ili pješice. Grad Zadar ulaže znatna sredstva 
u izgradnju biciklističkih staza i šetnica.

ZAŠTITA OKOLIŠA I SPORT
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KOMUNIKACIJA – 
ZADAR - EUROPSKI 

GRAD SPORTA
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Da bi kandidatura za Europski grad sporta 2021. godine bila što bolje predstavljena građanima Zadra, 
sportskim klubovima, turistima i posjetiteljima, osnovana je radna skupina koja će koordinirati sve relevantne 
sudionike kandidature. Plan komunikacije kandidature obuhvatit će niz sudionika te ciljane skupine.

VIZUALNI IDENTITET sadržavat će:

· logotip - kako bi se stvorio prepoznatljiv identitet u komunikaciji

· službeni dokumenti (memorandum, posjetnice)

· offline promocija (brošure, letci, zastavice, roll-up...)

· online promocija (Facebook, Instagram...).

VIDLJIVOST APLIKACIJE

Logotip će biti postavljen ispred svih sportskih objekata na banerima/zastavama, na sportskim događanjima 
Grada te će se promovirati putem roll-upa na sportskim događanjima. 

KOMUNIKACIJA POSREDOVANJEM SPORTSKIH KLUBOVA

Sportski klubovi promovirat će logotip kandidature za Europski grad sporta 2021. godine na svim svojim 
online kanalima (mrežne stranice klubova, Facebook stranice, Instagram, gostujuća natjecanja putem 
promotivnih materijala – brošure, zastavice i sl.).

DIGITALNA KOMUNIKACIJA

Grad Zadar, Športska zajednica Grada Zadra, ŠC Višnjik, Javna ustanova Zadarski sport te drugi sudionici u 
projektu, na svojim će mrežnim stranicama, drugim digitalnim kanalima i mobilnim aplikacijama promovirati 
kandidaturu ZADAR – EUROPSKI GRAD SPORTA 2021. GODINE jer će na taj način poruka biti prenesena 
svim ciljanim skupinama (građanima, sportašima, turistima...).
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Grad Zadar ulaže u kontinuirani razvoj sporta, što je vidljivo iz navedenoga. Sportska infrastruktura i 
smještajni kapaciteti u Zadru zadovoljavaju visoke kriterije i zahtjeve koje postavljaju organizatori, bez 
obzira na to odnosi li se to na velike manifestacije ili međunarodna natjecanja, čime se Zadar ponosi. Uspjesi 
naših sportskih klubova i uspješne organizacije svjetski priznatih manifestacija i natjecanja samo su dodatni 
motiv našem gradu da se i dalje, u istom ritmu, razvija kao odredište vrhunskog sportskog djelovanja.

Razvoj zadarskoga sporta kanalizira se u dva smjera:

1. RAZVOJ SPORTSKE ZAJEDNICE

· usklađivanje rada klubova s pozitivnim propisima i zakonima Republike Hrvatske 

· razvoj što većeg broja klubova u sklopu cjelokupnog razvoja civilnog sektora u Hrvatskoj

· razvoj što većeg broja sportova s ciljem uključivanja što većeg broja građana u sportove prema njihovim 
mogućnostima

· suradnja sportskih udruga s turističkim zajednicama

· razvoj rekreacijskog sporta građana treće životne dobi, djece s teškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom, 
djece koja nisu uključena u sportske udruge 

· školovanje kadrova u sportu na stručnim studijima. 

2.  RAZVOJ SPORTSKE INFRASTRUKTURE

Zadar, osim visoke razine razvitka sportske infrastrukture koja udovoljava ne samo kvantitetom nego 
i kvalitetom, kontinuirano stvara nove projekte i planove ne bi li na području sporta dosegnuo još višu 
razinu. U sljedeće tri godine Grad Zadar ima u planu ostvariti projekte od velike važnosti za Zadar, kao 
centar sporta, za što bi trebao izdvojiti 2.379.000 €:

· dovršetak gradnje sportskog vrtića, ŠC Višnjik – 90.000 €

· postavljanje balona na teniskim terenima ŠC-a Višnjik – 130.000 €

· otvoreni olimpijski bazen i bazen za skokove u vodu, ŠC Višnjik – 1.300.000 €

· izgradnja sportske dvorane za stolni tenis, ŠC Višnjik – 100.000 €

· rekonstrukcija kuglane, ŠC Mocire - 100.000 €

· rekonstrukcija streljane, ŠC Mocire - 150.000 €

· rekonstrukcija skakaonice, Otvoreno plivalište Kolovare – 50.000 €

· uređenje igrališta odbojke na pijesku, Otvoreno plivalište Kolovare – 2000 €

· uređenje dvorane za fitness, Ravnice - 20.000 €

· uređenje teretane na otvorenom, Ravnice – 7.000 €

· postavljanje umjetne trave, Pomoćno igralište Stanovi – 150.000 €

· uređenje dvaju vanjskih igrališta u mjesnim odborima - 150.000 €

· uređenje Veslačkog doma – 130.000 €.

Strateškim dokumentima i prostorno-planskom dokumentacijom predviđene su velike investicije u razvoj 
sportske infrastrukture.
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DRUŠTVENE PREDNOSTI - ZADAR - EUROPSKA PRIJESTOLNICA SPORTA 2021.

Sport pridonosi zdravom životu građana, odgoju i obrazovanju te gospodarskom razvoju društva. Bavljenje 
sportom, njegova promidžba održavanjem sportskih priredbi i postizanjem vrhunskih rezultata temeljni 
su motivi ulaganja u sport, a održavanje tradicionalnih sportskih priredbi posebno je važno za Zadar te 
pridonosi raznolikosti turističke ponude. Sport je društvena djelatnost koja uspješno predstavlja Zadar 
na raznim natjecanjima u Republici Hrvatskoj, ali i na međunarodnim natjecanjima, na kojima uspješno, 
pojedinačno ili ekipno, nastupaju zadarski sportaši. Titulom ZADAR, EUROPSKA PRIJESTOLNICA 
SPORTA 2021. GODINE predstavit će se svi potencijali na području Zadra: sportski, ljudski, gospodarski 
i ekonomski. Članstvo Grada Zadra u ACES-u bit će dodatni poticaj ostvarenju svih planova Grada Zadra 
na području sporta, definiranih strateškim dokumentima i godišnjim programima javnih potreba u sportu. 
Sam ulazak u zajednicu gradova sporta omogućava nam razmjenu iskustava i primjera dobre prakse u 
provedbi sportskih aktivnosti i razvoja sporta, posebno infrastrukture.
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